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Zápisnica 
z  21. zasadnutia Mestského zastupiteľstva, 

konaného dňa 04. marca 2025 od 14,00 h. do 18,05 hod. 
na Mestskom kultúrnom stredisku, Hlavná 58 v Moldave nad Bodvou. 

 
 
Prítomní poslanci 9. VO:  Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Roland Cingeľ, Ing. Ján Csala, Zoltán 
Dobos, Tamás Elek, Adriána Gergely, Ing. Július Grulyo, Ing. Norbert Krušinský, Mgr. István 
Nagy, Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav Pupala, Ladislav Zupko 
 
Ospravedlnení poslanci: Bc. Ľudovít Matta, 
 
Primátor: JUDr. Ing. Slavomír Borovský  
 
Prednostka: PaedDr. Klára Vranaiová, PhD. 
 
Pracovníci MsÚ:  podľa prezenčnej listiny 
 
Ostatní prítomní: podľa prezenčnej listiny 
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Bod č. 1 Otvorenie zasadnutia 
 
Primátor mesta JUDr. Ing. Slavomír Borovský otvoril a viedol 21. zasadnutie MsZ v Moldave nad 
Bodvou, ktoré sa konalo dňa  04. 03. 2025 so začiatkom o  14,00 hod. vo veľkej sále Mestského 
kultúrneho strediska, Hlavná 58 v Moldave nad Bodvou. Zasadnutie bolo zvolané podľa § 13 ods. 
4 písm. a) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. Primátor po 
zahájení MsZ skonštatoval, že rokovania MsZ v Moldave nad Bodvou sa zúčastňuje 12 poslancov. 
Pán poslanec Bc. Ľudovít Matta sa zo zasadnutia ospravedlnil. Prítomná bola nadpolovičná väčšina 
poslancov. Rokovanie bolo uznášania schopné.  
 
Za overovateľov zápisnice primátor navrhol poslancov MsZ: 
Ladislav Zupko, Ing. Vojtech Bodnár 
Za zapisovateľku primátor mesta určil pracovníčku mestského úradu Ing. Henrietu Tóthovú. 
 
Primátor informoval, že v zmysle zákona č. 369/1990 o obecnom zriadení v znení neskorších 
predpisov podľa § 12 ods. 5 sa bude najprv hlasovať o návrhu programu zasadnutia mestského 
zasadnutia.   
Návrh programu rokovania zastupiteľstva poslanci obdŕžali spolu s pozvánkou. Materiál k 
programu rokovania bol doručený elektronicky a v tlačenej verzii dňa 4. decembra 2024 
 
Program:  
1. Otvorenie, procedurálne záležitosti a schválenie programu 

• určenie overovateľov zápisnice 
• určenie zapisovateľa zápisnice 
• voľba návrhovej komisie. 

2. Odpovede na interpelácie a  interpelácie poslancov. 
3. Kontrola plnenia uznesení.  
4. Správa primátora mesta a mestského úradu. 
5. Správa o plnení úloh Mestskej polície Moldava nad Bodvou, stav na úseku verejného   

poriadku,  priestupkov a kriminality za  rok 2024. 
6. Správa o výsledku kontroly č. HK/1/2025. Správa o výsledku kontroly č. HK/2/2025. Správa 

o kontrolnej činnosti č. 3/2024. 
7. Návrh na 1. zmenu rozpočtu mesta za rok 2025 rozpočtovým opatrením č. 1/2025. 
8. Návrh na schválenie Dodatku č. 2 k Zásadám hospodárenia a nakladania s majetkom mesta.   
9. Návrh na schválenie Dodatku č. 1 k VZN č. 106 Prevádzkový poriadok pohrebísk mesta 

Moldava nad Bodvou.   
10. Návrh na prerokovanie petície občanov týkajúcej sa hotelu Penzión Bodva v meste Moldava 

nad Bodvou.    
11. Návrh na zníženie príspevku pre Združenie miest a obcí údolia Bodvy. 
12. Návrh na schválenie dotácií v zmysle Všeobecného záväzného nariadenia č. 89 o podmienkach 

poskytovania dotácií z rozpočtu mesta a v zmysle VZN č. 110 o podmienkach poskytovania 
dotácií z rozpočtu mesta právnickým osobám, ktorých zakladateľom je mesto Moldava nad 
Bodvou. 

13. Návrh na odpustenie dlhu dotácií voči mestu Moldava nad Bodvou. 
14. Návrh na prerokovanie prevodu a predaju majetku vo vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou: 
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a) Návrh na schválenie zmluvy o zriadení vecného bremena na pozemkoch vo vlastníctve 
mesta Moldava nad Bodvou pre umiestenie inžinierskych sieti  pre stavbu: „IBV – Nad 
motorestom“ v prospech Východoslovenskej vodárenskej spoločnosti, a.s..   

b) Návrh na schválenie zmluvy o zriadení vecného bremena na pozemku vo vlastníctve mesta 
Moldava nad Bodvou pre uloženie elektrického vedenia NN  v prospech p. Petra Rácza 

c) Návrh na schválenie prenájmu nebytových priestorov vo vlastníctve mesta Moldava nad 
Bodvou v kat. území Moldava nad Bodvou pre organizáciu: Klub abstinujúcich Bodva 
Moldava nad Bodvou, o.z. dôvodu hodného osobitného zreteľa. 

15. Návrh na súhlas s chovom nebezpečných živočíchov (líšok) na území mesta Moldava nad 
Bodvou. 

16. Návrh na zverenie majetku mesta do správy Mestskému kultúrnemu stredisku v  Moldave nad 
Bodvou. 

17. Návrh na poverenie poslanca Mestského zastupiteľstva v Moldave nad Bodvou ako 
sobášiaceho na obradoch v meste Moldava nad Bodvou na volebné obdobie  2022 – 2026 – 
doplnenie poslanca. 

18. Návrh na schválenie podmienok obchodnej verejnej súťaže na prenájom RTG prístroja 
a nebytových priestorov v budove Polikliniky.  

19. Predloženie žiadosti o podporu formou dotácie na rok 2025 podľa § 4 ods. 1 písm. a) až c) 
zákona č. 587/2004 Z. z. o Environmentálnom fonde a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
v znení neskorších predpisov. 

20. Návrh na určenie rozsahu Zmeny a doplnky č. 8 ÚPN. 
21. Rôzne.  
22. Podnety občanov. 
23. Záver. 
 
Pán primátor dal hlasovať o návrhu programu ako bol uvedený v pozvánke. 
Hlasovanie: 
Prítomní: 12 (chýba Bc. Ľudovít Matta) 
Za: 12 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Roland Cingeľ, Ing. Ján Csala, Zoltán Dobos, Tamás Elek, 
Adriána Gergely,  Ing. Július Grulyo,  Ing. Norbert Krušinský Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert 
Pecze, Jaroslav Pupala, Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že program rokovania bol schválený. 
 
Poslancom boli dodatočne zaslané tieto materiály: 

- opravené uznesenie k bodu č. 7: „Návrh na 1. zmenu rozpočtu mesta za rok 2025“ 
- Správa hlavného kontrolóra k bodu č. 7: „Návrh na 1. zmenu rozpočtu mesta za rok 2025“ 
- opravený dodatok č. 2 k Zásadám hospodárenia a nakladania s majetkom mesta k bodu č. 8. 
- opravená dôvodová správa a uznesenie k bodu č. 12 Návrh na schválenie dotácií v zmysle 

Všeobecného záväzného nariadenia č. 89 o podmienkach poskytovania dotácií z rozpočtu 
mesta a v zmysle VZN č. 110 o podmienkach poskytovania dotácií z rozpočtu mesta 
právnickým osobám, ktorých zakladateľom je mesto Moldava nad Bodvou 

- nový materiál - dôvodová správa s názvom: „Návrh na schválenie zmluvy o budúcej 
zmluve o zriadení vecného bremena na pozemok vo vlastníctve mesta Moldava nad 
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Bodvou pre stavbu: „Novostavba polyfunkčných domov, Nová ulica, Moldava nad 
Bodvou,“ prospech Východoslovenskej distribučnej, a.s.“ 

- nový materiál – dôvodová správa a dodatok č. 1 k zriaďovacej listine Mestského kultúrneho 
strediska 

 
Zmeny programu: 
Pán primátor v zmysle odporúčania komisií navrhol: 

- vypustiť bod č. 20 „Návrh na určenie rozsahu Zmeny a doplnky č. 8 ÚPN“ 
- vypustiť bod č. 11 „Návrh na zníženie členského príspevku do Združenia miest a obcí 

údolia Bodvy“ 
- doplniť bod č. 14 d) Návrh na schválenie zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného 

bremena na pozemok vo vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou pre stavbu: „Novostavba 
polyfunkčných domov, Nová ulica, Moldava nad Bodvou,“ prospech Východoslovenskej 
distribučnej, a.s. 

- doplniť bod č. 21 (alebo 20 namiesto ZaD č. 8): Návrh na schválenie Dodatku č. 1 
k zriaďovacej listine Mestského kultúrneho strediska v Moldave nad Bodvou. 

   
Hlasovanie o vypustení bodu č. 20 „Návrh na určenie rozsahu Zmeny a doplnky č. 8 ÚPN“: 
Prítomní: 12 (chýba Bc. Ľudovít Matta) 
Za: 11 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Ján Csala, Zoltán Dobos, Tamás Elek, Adriána Gergely,  Ing. 
Július Grulyo,  Ing. Norbert Krušinský Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav Pupala, 
Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 1 (Ing. Roland Cingeľ) 
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že zmena programu bola schválená. 
 
Hlasovanie o vypustení bodu č. 11 „Návrh na zníženie členského príspevku do Združenia miest a 
obcí údolia Bodvy“: 
Prítomní: 12 (chýba Bc. Ľudovít Matta) 
Za: 12 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Roland Cingeľ, Ing. Ján Csala, Zoltán Dobos, Tamás Elek, 
Adriána Gergely,  Ing. Július Grulyo,  Ing. Norbert Krušinský Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert 
Pecze, Jaroslav Pupala, Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že zmena programu bola schválená. 
 
Hlasovanie o doplnení bod č. 14 d) Návrh na schválenie zmluvy o budúcej zmluve o zriadení 
vecného bremena na pozemok vo vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou pre stavbu: „Novostavba 
polyfunkčných domov, Nová ulica, Moldava nad Bodvou,“ prospech Východoslovenskej 
distribučnej, a.s.: 
Prítomní: 12 (chýba Bc. Ľudovít Matta) 
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Za: 12 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Roland Cingeľ, Ing. Ján Csala, Zoltán Dobos, Tamás Elek, 
Adriána Gergely,  Ing. Július Grulyo,  Ing. Norbert Krušinský Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert 
Pecze, Jaroslav Pupala, Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že zmena programu bola schválená. 
 
Hlasovanie o doplnení bodu č. - 21 (20 namiesto ZaD č. 8): Návrh na schválenie Dodatku č. 1 k 
zriaďovacej listine Mestského kultúrneho strediska v Moldave nad Bodvou: 
Prítomní: 12 (chýba Bc. Ľudovít Matta) 
Za: 12 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Roland Cingeľ, Ing. Ján Csala, Zoltán Dobos, Tamás Elek, 
Adriána Gergely,  Ing. Július Grulyo,  Ing. Norbert Krušinský Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert 
Pecze, Jaroslav Pupala, Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že zmena programu bola schválená. 
 
Schválený program 21. zasadnutia Mestského zastupiteľstva bol nasledovný: 
Program:  
1. Otvorenie, procedurálne záležitosti a schválenie programu 

• určenie overovateľov zápisnice 
• určenie zapisovateľa zápisnice 
• voľba návrhovej komisie. 

2. Odpovede na interpelácie a  interpelácie poslancov. 
3. Kontrola plnenia uznesení.  
4. Správa primátora mesta a mestského úradu. 
5. Správa o plnení úloh Mestskej polície Moldava nad Bodvou, stav na úseku verejného   

poriadku,  priestupkov a kriminality za  rok 2024. 
6. Správa o výsledku kontroly č. HK/1/2025. Správa o výsledku kontroly č. HK/2/2025. Správa 

o kontrolnej činnosti č. 3/2024. 
7. Návrh na 1. zmenu rozpočtu mesta za rok 2025 rozpočtovým opatrením č. 1/2025. 
8. Návrh na schválenie Dodatku č. 2 k Zásadám hospodárenia a nakladania s majetkom mesta.   
9. Návrh na schválenie Dodatku č. 1 k VZN č. 106 Prevádzkový poriadok pohrebísk mesta 

Moldava nad Bodvou.   
10. Návrh na prerokovanie petície občanov týkajúcej sa hotelu Penzión Bodva v meste Moldava 

nad Bodvou.    
11. Návrh na schválenie dotácií v zmysle Všeobecného záväzného nariadenia č. 89 o podmienkach 

poskytovania dotácií z rozpočtu mesta a v zmysle VZN č. 110 o podmienkach poskytovania 
dotácií z rozpočtu mesta právnickým osobám, ktorých zakladateľom je mesto Moldava nad 
Bodvou. 

12. Návrh na odpustenie dlhu dotácií voči mestu Moldava nad Bodvou. 
13. Návrh na prerokovanie prevodu a predaju majetku vo vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou: 
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a) Návrh na schválenie zmluvy o zriadení vecného bremena na pozemkoch vo vlastníctve 
mesta Moldava nad Bodvou pre umiestenie inžinierskych sieti  pre stavbu: „IBV – Nad 
motorestom“ v prospech Východoslovenskej vodárenskej spoločnosti, a.s..   

b) Návrh na schválenie zmluvy o zriadení vecného bremena na pozemku vo vlastníctve mesta 
Moldava nad Bodvou pre uloženie elektrického vedenia NN  v prospech p. Petra Rácza 

c) Návrh na schválenie prenájmu nebytových priestorov vo vlastníctve mesta Moldava nad 
Bodvou v kat. území Moldava nad Bodvou pre organizáciu: Klub abstinujúcich Bodva 
Moldava nad Bodvou, o.z. dôvodu hodného osobitného zreteľa. 

d) Návrh na schválenie zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena na pozemok vo 
vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou pre stavbu: „Novostavba polyfunkčných domov, 
Nová ulica, Moldava nad Bodvou,“ prospech Východoslovenskej distribučnej, a.s. 

14. Návrh na súhlas s chovom nebezpečných živočíchov (líšok) na území mesta Moldava nad 
Bodvou. 

15. Návrh na zverenie majetku mesta do správy Mestskému kultúrnemu stredisku v  Moldave nad 
Bodvou. 

16. Návrh na poverenie poslanca Mestského zastupiteľstva v Moldave nad Bodvou ako 
sobášiaceho na obradoch v meste Moldava nad Bodvou na volebné obdobie  2022 – 2026 – 
doplnenie poslanca. 

17. Návrh na schválenie podmienok obchodnej verejnej súťaže na prenájom RTG prístroja 
a nebytových priestorov v budove Polikliniky.  

18. Predloženie žiadosti o podporu formou dotácie na rok 2025 podľa § 4 ods. 1 písm. a) až c) 
zákona č. 587/2004 Z. z. o Environmentálnom fonde a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
v znení neskorších predpisov. 

19. Návrh na schválenie Dodatku č. 1 k zriaďovacej listine Mestského kultúrneho strediska v 
Moldave nad Bodvou. 

20. Rôzne.  
21. Podnety občanov. 
22. Záver. 
 
Pre posúdenie, dopracovanie a predloženie návrhu na uznesenie primátor odporučil zvoliť 
návrhovú komisiu v zložení: Ing. Norbert Krušinský, Mgr. István Nagy 
Primátor dal hlasovať o návrhu zloženia návrhovej komisie. 
Hlasovanie: 
Prítomní: 12 (chýba Bc. Ľudovít Matta) 
Za: 10 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Roland Cingeľ, Ing. Ján Csala, Zoltán Dobos, Tamás Elek, 
Adriána Gergely,  Ing. Július Grulyo,  Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav Pupala, Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 2 (Ing. Norbert Krušinský Mgr. István Nagy) 
Nehlasovali: 0 
 
Primátor skonštatoval, že návrhová komisia bola schválená nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov MsZ. 
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Bod č. 2 Odpovede na interpelácie a interpelácie poslancov 
 
Vysvetlenie k predloženému materiálu podal pán primátor. Obsahom predkladaného materiálu sú 
odpovede na interpelácie poslancov prednesené na 19. zasadnutí dňa 27. 11. 2024. Odpovede na 
interpelácie boli poslancom zaslané elektronicky v tomto znení: 
 
Interpelácia č. 97: Zoltán Dobos 
Dňa 26. novembra 2024 o 13,50 hod. došlo k vážnemu incidentu na Hlavnom námestí pri SOŠ 
v blízkosti autobusovej zastávky, kde sa odohrala agresívna bitka. Na mieste incidentu bol 
prítomný aj člen MOPS, ktorý nereagoval adekvátne a dovolil, aby dotyčný pán bol viackrát hrubo 
napadnutý. Ignoroval to, že to bol trestný čin. Nevolal posilu, políciu, na vzniknutú situáciu, čo 
vyvoláva otázky o ich zasahovaní a primeranej reakcii. Je zarážajúce, že v takýchto prípadoch, 
kedy ide o verejný poriadok a bezpečnosť občanov, nebolo možné pozorovať adekvátnu reakciu zo 
strany kompletných zložiek.  
Vybavuje: p. Michal Gamráth 
Dňa 26.11.2024 o 13.50 hod. došlo k narušeniu verejného poriadku na ul. Hlavnej pri SOŠ, blízko 
zastávky Eurobusu tým, že malo dôjsť ku hádke, medzi občanmi.  V tom čase sa na mieste 
nachádzala aj dvojčlenná hliadka Miestnej občianskej a preventívnej služby. Na mieste vraj malo 
dôjsť ku hádke, avšak nedošlo ku žiadnemu fyzickému napádaniu občanov. Nakoľko hliadke sa 
nepodarilo ukľudniť situáciu, zavolali na linku 158, kde im však bolo oznámené, že hliadka je 
mimo mesta, že nemôžu sa dostaviť na miesto. Na to hliadka MOaPS volala aj na MsP, avšak títo 
taktiež riešili iný prípad, takže sa dostavili na miesto ihneď, ako to bolo možné, pričom po ich 
príchode bol už na mieste kľud. Teda  hliadka MOaPS si splnila riadne svoje povinnosti a členovia 
MOaPS nie sú oprávnení vykonať zákrok, ani použiť žiadne donucovacie prostriedky. 
 
Interpelácia č. 97: Zoltán Dobos 
V tejto súvislosti by som chcel využiť príležitosť a v rámci interpelácie upozorniť na 
problematické miesto v okolí sochy Szepsi Laczkó Mátého. Tento priestor sa nachádza 
v samotnom centre mesta a je frekventovaným miestom, ktoré malo byť nielen vizuálne 
reprezentatívne, ale aj bezpečné pre všetkých návštevníkov. 
Vybavuje:  Ing. Eva Tóthová 
Priestor je monitorovaný kamerovým systémom. V prípade ohrozenia bezpečnosti je potrebné 
ihneď kontaktovať Mestskú políciu. Mestský úrad sa zaoberal aj sťažnosťou na parkovanie v okolí 
tejto sochy. Dňa 10.12.2024 bola zaslaná žiadosť na Strednú odbornú školu agrotechnickú –
Agrotechnikai Szakközépiskola, so sídlom Hlavná 54 v Moldave nad Bodvou  o zachovávanie 
voľného priestoru na námestí, ulica Hlavná, pred školou v okolí  sochy Mátéa Szepsi Laczkóa, 
ktorá je osadená  v strede kruhovo vydláždeného  chodníka, keďže daný chodník na námestí slúži 
predovšetkým pre chodcov a nie je  dopravne určený a dimenzovaný na parkovanie áut.  
 
 Interpelácia č. 97: Zoltán Dobos 
Odporučil umiestniť dostatočný počet odpadkových košov, aby sa zlepšila čistota a zachovala 
estetika miesta. 
Vybavuje: Ing. Helena Tóthová 
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Na predmetné miesto bude do konca roka 2024 osadený ďalší smetný kôš. Jedná sa o ten istý kôš 
s dreveným obkladom, ktorý je umiestnený napríklad pred gymnáziom, takže aj esteticky tam 
zapadnú. 
 
Interpelácia č. 97: Zoltán Dobos 
Verejné osvetlenie v tejto oblasti je nevyhovujúce. Na chodníku sú viditeľné vyčnievajúce káble, 
ktoré predstavujú bezpečnostné riziko pre chodcov. Zároveň by bolo vhodné zabezpečiť, aby 
osvetlenie bolo dostatočné nielen na chodníkoch, ale aj na soche a jej okolí. Týmto spôsobom by sa 
zlepšila nielen bezpečnosť, ale aj celkový vizuálny dojem z tejto časti mesta. 
Vybavuje: Ing. Mgr Nagyová Agnesa: 
Riešenie tejto interpelácie si vyžaduje dlhší časový rozsah. Momentálne sme požiadali  o cenové 
ponuky na rekonštrukciu verejného osvetlenia.  
 
Interpelácia č. 98: Zoltán Dobos 
Obyvatelia Záhradnej ulice, ako aj mnohí šoféri, sa v poslednej dobe sťažovali na nevhodne 
nastavené zrkadlo, ktoré sa nachádza pred budovou bývalej Reduty, na križovatke ulíc Rožňavská, 
Hlavná a Hviezdoslavova. Tento problém sa týka šoférov vychádzajúcich zo Záhradnej ulice, ktorí 
odbočujú buď smerom k banke, alebo na Budulov. Zrkadlo, ktoré by malo pomôcť v orientácii 
v križovatke je však nastavené nesprávne, čo spôsobuje, že vodiči nevidia prichádzajúce vozidlá 
z dolnej časti ulice Rožňavská. Vzhľadom na to, že vozidlá prichádzajúce z Rožňavskej ulice často 
v tomto úseku jazdia pomerne rýchlo, vzniká tým vážny bezpečnostný problém. Vodiči, ktorí sa 
chystajú odbočiť, nemajú dostatočný výhľad na prichádzajúce vozidlá, čo môže viesť 
k nebezpečným situáciám. Týmto vzniká riziko nehody, ktoré môže ohroziť nielen šoférov, ale aj 
chodcov v tejto frekventovanej oblasti. V záujme zlepšenia bezpečnosti v tejto križovatke by bolo 
nevyhnutné zrkadlo správne nastaviť, aby šoféri mali lepší prehľad o prichádzajúcich vozidlách 
a minimalizovalo sa tak riziko kolízií.  
Vybavuje: Ing. Eva Tóthová 
Na základe telefonickej konzultácie s vedúcim prevádzky  strediska  SC KSK  Košice okolie 
pánom Langom  Vás informujeme, že  dopravné zrkadlá, ktoré sa nachádzajú pred budovou 
bývalej Reduty, na križovatke ulíc Rožňavská, Hlavná ( PK  II.tr.550) a Hviezdoslavova (III.tr. PK 
3365), t.j. ciest v správe SC KSK, sú osadené  už niekoľko rokov na základe vyjadrenia a 
stanoviska Dopravného inšpektorátu Košice okolie a slúžia na sprehľadnenie danej križovatky ako 
rušného dopravného uzla a k tomu sú aj natočením prispôsobené. Tieto dopravné zrkadlá nie sú 
určené pre nasledujúcu križovatku ulice Kalvínska a Hviezdoslavova, ktorá je tiež v správe SC 
KSK. Z Kalvínskej ulice, ktorá je v správe mesta Moldava nad Bodvou, je zreteľne osadená  zvislá 
dopravná regulačná  značka č. 202  STOP, daj prednosť v jazde, ktorá ukladá vodičovi povinnosť 
zastaviť vozidlo a dať prednosť v jazde. Vodič je povinný zastaviť vozidlo na značke STOP čiara, 
alebo na takom mieste, odkiaľ má náležitý rozhľad na križovatku. Povinnosťou vodičov je jazdiť 
po cestách v obciach rýchlosťou max. 50 km/hod, pokiaľ to dopravné značky neupravujú inak. V 
tomto prípade je to max. 50km/hod . V danom úseku kvôli 90° tvaru križovatky spomaľujú 
automobily rýchlosť na zvládnutie odbočenia  a neevidujeme zvýšenú  dopravnú nehodovosť, 
napriek rušnej premávke. Nedodržiavanie stanovenej maximálnej rýchlosti pri jazde automobilom 
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je dopravný priestupok, ale  právo na meranie rýchlosti vozidiel na komunikáciách je vyhradené 
iba Polícii SR. 
 
(Na 18. MZ dňa 27.11.2024 a na 20. MZ dňa 16.12.2024 neboli podané žiadne interpelácie.) 
 
Pán primátor otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil nikto. Pán primátor dal hlasovať o návrhu 
na uznesenie.  
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu 

• berie na vedomie 
 
Odpovede na interpelácie poslancov prednesené na 19. zasadnutí MZ dňa 27. 11. 2024. 
 
Prítomní: 12 (chýba Bc. Ľudovít Matta) 
Za: 12 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Roland Cingeľ, Ing. Ján Csala, Zoltán Dobos, Tamás Elek, 
Adriána Gergely,  Ing. Július Grulyo,  Ing. Norbert Krušinský Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert 
Pecze, Jaroslav Pupala, Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Nasledovali interpelácie poslancov. 
Interpelácia č. 99: Zoltán Dobos 
Požiadal o vyčistenie malej studničky a celého okolia pri Szojkovej bráne. 
 
Interpelácia č. 100: Zoltán Dobos 
Požiadal, aby bola v Moldave nad Bodvou zriadená autobusová zastávka pre autobusové linky 
FlixBus a Daka na trase Košice – Nitra – Bratislava. Konkrétne sa jedná o problém s cestovaním 
do Nitry, priama autobusová linka nie je. Najbližší nástup na linku je v Rožňave, dvakrát sa 
prestupuje, čo cestujúcim komplikuje cestovanie. 
 
Interpelácia č. 101: Zoltán Dobos 
V mestskej časti „Terasa“ na ul. Horská č. 1 a ul. Komenského sa nachádza dopravná značka „Daj 
prednosť v jazde“, ktorá v súčasnosti nie je dobre viditeľná z dôvodu nového osadenia stĺpa 
a zároveň je značka vyblednutá. Okrem toho tam chýba dodatková tabuľa „tvar križovatky“, ktorá 
by výrazne zlepšila orientáciu vodičov. Požiadal o umiestnenie dopravnej značky obmedzenia 
maximálnej rýchlosti na 30 km/h, ktorá by zvýšila bezpečnosť na tejto križovatke.  
 
Interpelácia č. 102: Zoltán Dobos 
Požiadal o zváženie a zabezpečenie oplotenia vstupného portálu Moldavskej jaskyne. 
Prednedávnom sa do jaskyne vlámal neznámy páchateľ, poškodil železnú bránu, ktorá bola 
následne odmontovaná a opravená. Napriek tomu, že brána bola opravená, stále sa objavujú 
závažné problémy. Pri prehliadke priestoru sa zistilo, že pred jaskyňou sa pravidelne vyskytujú 
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rôzne nelegálne činnosti – smetie, fekálie, striekačky s ihlou, dokonca archeologický nález – 
úlomok nádoby bukovohorskej kultúry. Požiadal o prijatie opatrenia na oplotenie vstupného 
portálu Moldavskej jaskyne, ktoré by ochránilo tento vzácny prírodný a kultúrny objekt 
a zabezpečilo vyššiu bezpečnosť pre návštevníkov a obyvateľov našej komunity.  
 
Interpelácia č. 103: Jaroslav Pupala 
Požiadal o preloženie zbernej nádoby na šatstvo. 
Vybavuje: Ing. Oliver Kovács 
 
Interpelácia č. 104: Ing. Vojtech Bodnár 
Požiadal o riešenia parkovania pri druhej bytovke (bližšie k rodinným domom) v Budulove 
a o riešenie pozemkov za bytovkou. Požiadal o informáciu, aká je presná rozloha pozemku 
a možnosti odpredaja pre majiteľov bytov.  
 
Interpelácia č. 105: Ing. Vojtech Bodnár 
Požiadal o osadenie dopravnej značky „slepá ulica“ v Budulove a ul. pri bytovkách. 
 
Interpelácia č. 106: Ing. Vojtech Bodnár 
Požiadal  o opravu informačnej tabule oproti obchodu v Budulove. 
 
Interpelácia č. 107: Ing. Vojtech Bodnár 
Požiadal o štiepkovanie BRO pri ČOV v Budulove. 
 
Interpelácia č. 108: Ing. Vojtech Bodnár 
Požiadal o možnosť zhotovenia spevnenej plochy pri cintoríne v Budulove za účelom parkovania 
áut.  
 
Interpelácia č. 109: Ing. Norbert Krušinský 
Požiadal o zdieľanie materiálov pre poslancov, prípadne aj členom komisií formou webového 
úložiska alebo inej technicky vhodnej možnosti.  
 
 
Bod č. 3 Kontrola plnenia uznesení 
 
Predkladaný materiál obsahuje informácie o realizácii uznesení z 20. zasadnutia a uznesení 
z predchádzajúcich zasadnutí 9. volebného obdobia a 8. volebného obdobia, ktoré sú evidenčne 
v realizácii. 
Na 20. zasadnutí, ktoré sa konalo dňa 16. 12. 2024 bolo prijatých 27 uznesení, dve uznesenia 
ostávajú v realizácii: 
1 – procedurálne uznesenie - Uznesenie č. 282/2024 – Bod č. 1 Otvorenie 
6 uznesení, ktorými MZ zobralo na vedomie: 

- Uznesenie č. 283/2024  - Bod č. 2 Odpovede na interpelácie poslancov prednesené na 17. 
zasadnutí MZ dňa 24. 10. 2024. 

- Uznesenie č. 284/2024 - Bod č. 3 Kontrola plnenia uznesení Mestského zastupiteľstva v 
Moldave nad Bodvou. 

- Uznesenie č. 285/2024 - Bod č. 4 Správa primátora a mestského úradu. 
- Uznesenie č. 286/2024 - Bod č. 5 Správa o plnení úloh Mestskej polície Moldava nad 

Bodvou, stav na úseku verejného poriadku, priestupkov a kriminality mesiace október a 
november 2024. 
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- Uznesenie č. 287/2024 - Bod č.  6. Plán kontrolnej činnosti HK na I. polrok 2025.                              
              Správa o výsledku kontroly č. HK/7/2024. 

- Uznesenie č. 295/2024 - Bod č. 14 Čerpanie rozpočtu k 30. septembru 2024 a Návrh na 7. 
zmenu rozpočtu za rok 2024 rozpočtovým opatrením č. 7/2024. 
 

20 uznesení, ktorými MZ schválilo prerokované materiály: 
- Uznesenie č. 288/2024 - Bod č. 7 Návrh VZN Mesta Moldava nad Bodvou o podmienkach 

určovania a vyberania miestnych daní a miestneho poplatku za komunálne odpady 
(splnené). 

- Uznesenie č. 289/2024 - Bod č. 8 Dodatok č. 4 k VZN č. 123 o určení výšky príspevku na 
čiastočnú úhradu nákladov v školách a v školských zariadeniach (splnené). 

- Uznesenie č. 290/2024 - Bod č. 9 Návrh Dodatku č. 3 VZN Mesta Moldava nad Bodvou č. 
119 o prideľovaní bytov do nájmu vo vlastníctve Mesta Moldava nad Bodvou (splnené). 

- Uznesenie č. 291/2024 - Bod č. 10 Návrh na schválenie Dodatku č. 3 k VZN č. 124 o 
sociálnych službách v Moldave nad Bodvou (splnené). 

- Uznesenie č. 292/2024 - Bod č. 11 Návrh VZN Mesta Moldava nad Bodvou o nakladaní s 
komunálnymi odpadmi a s drobnými stavebnými odpadmi na území mesta Moldava nad 
Bodvou (splnené). 

- Uznesenie č. 293/2024 - Bod č. 12 Návrh VZN Mesta Moldava nad Bodvou o poplatkoch 
za znečisťovanie ovzdušia malými zdrojmi znečisťovania ovzdušia na území mesta 
Moldava nad Bodvou (splnené). 

- Uznesenie č. 294/2024 – Bod č. 13 Návrh na prijatie dlhodobého investičného úveru (v 
realizácii). 

- Uznesenie č. 296/2024 - Bod č. 15 Návrh rozpočtu mesta Moldava nad Bodvou na rok 2025 
a roky 2026 a 2027 (splnené). 

- Uznesenie č. 297/2024 - Bod č. 16 Návrh na 2. zmenu rozpočtu Mestského kultúrneho 
strediska v Moldave nad Bodvou na rok 2024 (splnené). 

- Uznesenie č. 298/2024 - Bod č. 17 Návrh rozpočtu Mestského kultúrneho strediska v 
Moldava nad Bodvou na roky 2025, 2026 a 2027 (splnené). 

- Uznesenie č. 299/2024 - Bod č. 18 Návrh rozpočtu Mestského športového klubu Moldava 
nad Bodvou na rok 2025 a roky 2026 a 2027 (splnené). 

- Uznesenie č. 300/2024 - Bod č. 19 Návrh na schválenie odpredaja časti pozemku vo 
vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou v kat. území Moldava nad Bodvou pre p. JUDr. 
Pavla Milana  a Ing. Ivetu Milanovu z dôvodu hodného osobitného zreteľa (splnené). 

- Uznesenie č. 301/2024 - Bod č. 19 Návrh na schválenie odpredaja časti pozemku vo 
vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou v kat. území Moldava nad Bodvou pre p. JUDr. 
Pavla Milana  a Ing. Ivetu Milanovu z dôvodu hodného osobitného zreteľa (splnené). 

- Uznesenie č. 302/2024 - Bod č. 20 Návrh na schválenie prenájmu nebytových priestorov vo 
vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou v kat. území Moldava nad Bodvou pre organizáciu: 
BAFF SA o.z. z dôvodu hodného osobitného zreteľa (splnené). 

- Uznesenie č. 303/2024 - Bod č. 21 Návrh na schválenie podmienok obchodnej verejnej 
súťaže na odpredaj nehnuteľnosti –pozemku pri ceste I. triedy I/16 v meste Moldava nad 
Bodvou ( v realizácii). 

- Uznesenie č. 304/2024 - Bod č. 22 Návrh na súhlas s chovom nebezpečných živočíchov 
(líšok) na území mesta Moldava nad Bodvou (prerušenie rokovania o tomto bode). 

- Uznesenie č. 305/2024 - Bod č. 23 Plán zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Moldave nad 
Bodvou  a ich obsahové zameranie na rok 2025 (splnené). 

- Uznesenie č. 306/2024 - Bod č. 24 Návrh na schválenie odmeny hlavnému kontrolórovi 
mesta Moldava nad Bodvou (splnené). 
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- Uznesenie č. 307/2024 - Bod č. 25 Schválenie zástupcu mesta do funkcie konateľa 
obchodnej spoločnosti: Sociálny podnik mesta Moldava nad Bodvou, s.r.o. (splnené) 

- Uznesenie č. 308/2024 - Bod č. 26 Projektové zámery: 
26 a) Návrh na opravu uznesenia č. 272/2024 zo 17. zasadnutia Mestského zastupiteľstva 
pre projekt s názvom: „Modernizácia miestnych komunikácií v meste Moldava nad 
Bodvou“ (splnené). 

Podrobnejšie informácie sú uvedené v predloženom materiáli.  
Pán primátor otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju primátor uzavrel a dal 
hlasovať o návrhu na uznesenie.  
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu 

• berie na vedomie 
 
Správu mestského úradu o kontrole plnenia uznesení 20. zasadnutia a z predchádzajúcich zasadnutí 
Mestského zastupiteľstva v Moldave nad Bodvou. 
 
Hlasovanie: 
Prítomní: 11 (chýba Bc. Ľudovít Matta, Ing. Roland Cingeľ) 
Za: 11 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Ján Csala, Zoltán Dobos, Tamás Elek, Adriána Gergely,  Ing. 
Július Grulyo,  Ing. Norbert Krušinský Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav Pupala, 
Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 4 Správa primátora mesta a mestského úradu  
 
Správa primátora a mestského úradu od 17. 12. 2024 do 04. 03. 2025 predložená  
na 21. zasadnutie MZ: 
 
Na úrovni Únie miest Slovenska (ÚMS) 
Koncom januára sa konalo mimoriadne online rokovanie Republikovej rady Únie miest Slovenska. 
Prerokovali sa závery z rokovania s ministrom Druckerom a informácie z Ministerstva vnútra – 
sekcie krízového riadenia. Ďalej som sa zúčastnil online rokovania Prezídia Únie miest Slovenska. 
Programom rokovania bolo predovšetkým stanovisko Prezídia ÚMS, SK 8 a ZMOS k reforme 
financovania sociálnych služieb. Následne začiatkom februára som sa zúčastnil na Sneme ÚMS 
v Bratislave, kde sa prerokovala Správa o činnosti, Správa o hospodárení, návrh rozpočtu na rok 
2025. Ďalej sa konali voľby do orgánov ÚMS, kde som bol opätovne zvolený za viceprezidenta 
ÚMS.  
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Taktiež koncom januára som sa zúčastnil na konferencii o štátom podporovanom nájomnom 
bývaní v Bratislave, kde boli prediskutované dôležité otázky spojené s nájomným bývaním 
a rozvojom tohto sektora v našej krajine.  
 
Ďalší deň som sa zúčastnil stretnutia s prezidentom Petrom Pellegrinim za okrúhlym stolom so 
zástupcami miest, obcí a samosprávnych krajov v Prezidentskom paláci v Bratislave.  
 
Na úrovni Košického samosprávneho kraja (KSK) 
Dňa 24. februára sa konalo 18. zasadnutie Zastupiteľstva KSK. Na zasadnutí sa prerokovali 
personálne otázky týkajúce sa konania vo veci ochrany verejného záujmu, majetkové veci, Správa 
o činnosti hlavného kontrolóra za rok 2024, informácie o výsledku kontroly NKÚ – Podpora 
zvyšovania kapacít materských škôl, vstup KsK za člena združenia Regions4 a zmeny v sieti škôl. 
 
Dňa 5. februára som prijal pozvanie na pracovný obed od predsedu KSK Rastislava Trnku, na 
ktorý boli pozvaní primátori miest v Košickom samosprávnom. Témou bola ďalšia spolupráca.... 
 
V priebehu mesiacov január a február som sa viackrát zúčastnil rokovania na KSK vo veci 
optimalizácie škôl. 
 
 
Na úrovni mesta 
Dňa 21. januára 2025 sa v Multifunkčnom centre pre deti a mládež konalo 1. zasadnutie 
strategického stretnutia školských parlamentov. Koordinátorkou mládežníckeho parlamentu je 
Mgr. Sylvia Strámová. Stretnutia sa zúčastnili zástupcovia školských  parlamentov z Gymnázia Š. 
Moysesa, ZŠ ČSA 15, ZŠ Severná a Strednej odbornej školy agrotechnickej. Programom stretnutia 
bola zoznamovacia aktivita, panelová diskusia s primátorom mesta, spoločné plánovanie a tvorba 
akčného plánu. Úlohou tohto stretnutia bolo navrhnúť aktivity v oblasti vzdelávania, kultúry, 
športu a životného prostredia. Taktiež cieľom stretnutia bolo aj identifikovanie problémov, ktoré 
mladí riešia a podnety ako zlepšiť život v Moldave z pohľadu mládeže. Podrobnejšie informácie sú 
uvedené v zápisnici, ktorá je súčasťou predloženého materiálu.  
 
V januári som rokoval s povereným zástupcom firmy WISAGE ohľadom prenájmu a predaja 
futbalového štadiónu. 
 
Koncom januára som prijal pozvanie na slávnostné Dni maďarskej kultúry, ktoré organizoval 
Csemadok Oblastný výbor Košice-okolie na Mestskom kultúrnom stredisku v Moldave nad 
Bodvou. 
Vo februári som sa zúčastnil slávnostného vyhlásenia výsledkov spojené s odovzdaním dekrétov 
úspešným žiadateľov z grantového programu Terra Incognita 2024 k projektu „Strážcovia mokradí 
v kruhu času“.  
  
Na úseku kancelárie primátora: 
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V období od 17. decembra 2025 som prerokoval záležitosti mesta s organizáciami a obyvateľmi 
mesta Moldava nad Bodvou v celkovom počte: 31-krát.  
 
Mestský úrad 
 
V rámci činnosti mestského úradu sa pozornosť venovala hlavne končeniu roka 2024 – do 
31.01.2025 bola v zmysle zákona ukončená účtovná závierka za rok 2025. V rámci ekonomickej 
oblasti sa pozornosť venovala hlavne prenesenému výkonu štátnej správy v oblasti školstva, kde aj 
v zmysle pokynov štátnych orgánov sa rozpisovali finančné prostriedky pre jednotlivé školy, 
zasielali sa povinné štatistiky a zbierali údaje o povinnom pridelení finančných prostriedkov v roku 
2025.  
V ekonomickej oblasti úrad pripravuje Rozhodnutia o miestnych poplatkoch a daniach, aj 
v sťažených podmienkach – bez funkčného katastra, ktorého funkčnosť sa obnovila čiastočne 
minulý týždeň.  
 
Investičná oblasť: 
V priebehu predchádzajúcich mesiacov boli podpísané zmluvy o NFP pre projekty:  

- rekonštrukcia vnútro blokového priestoru Bartalosova – Školská – v súčasnosti sa 
pripravujú podklady k verejnému obstarávaniu 

- rekonštrukcia ciest – Severná, Obrancov mieru, Kalvinská – boli doplnená žiadosť, mesto je 
pred podpisom zmluvy o NFP 

Mesto už má podpísané zmluvy s MIRRI na rekonštrukciu nádvoria medzi kultúrnym domom 
a Multifunkčným centrom, a MŽP na rekonštrukciu átria na ZŠ Severná, kde musia byť práce 
ukončené do konca novembra 2025, oba projekty sú pred vyhlásením verejného obstarávania.  
Bol spracovaný projektový zámer na rekonštrukciu Synagógy v zmysle platného uznesenia 
a pripravuje sa podanie žiadosti o NFP pre rekonštrukciu školskej jedálne pri ZŠ Severná.  
 
Je spracovaná projektová dokumentácia na zavedenie optiky do budovy polikliniky, pre potreby 
RTG prístroja je už optika zavedená a realizujú sa posledné merania.   
Mesto bolo úspešné v rámci projektu TERRA Inkognita a získalo finančné prostriedky na 
zveľadenie územia pri Budulovských rybníkoch v areáli Voda a život vo výške 57 500 Eur. 
Zároveň mesto podalo projekt na soft aktivity – INTERREG – celková hodnota projektu je 
30 600,00 Eur, mesto získalo 92% z tejto dotácie.  
Je vyhlásená výzva na verejné obstaranie na zneškodnenie komunálneho odpadu, jej ukončenie sa 
predpokladá 2.4.2025. 
Je pripravená žiadosť o dotáciu z Evirofondu na zakúpenie strojov na spracovanie BRO. 
V súčasnosti sa pracuje na možnostiach využitia ďalších výziev v prospech mesta, ako napr. 
zavedenie množstevného zámeru, využieite modernizačného fondu na zvyšovanie energetickej  
hospodárnosti verejných budov a pod.  

 

Bytová otázka: 
- Všetci neplatiči v jednotlivých bytových domoch dostali výzvy na uhradenie nedoplatku, 

zároveň postupne u tých, ktorí si neplnia splátky sa ukončuje v spolupráci s bytovou 
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komisiou nájomný vzťah. Každý nájomca obdržal nové výmery v zmysle schváleného 
VZN od 1.2.2025.   

 
Oblasť školstva 

- Veľká pozornosť sa venuje ekonomickému ukončeniu účtovného roka z dôvodu prechodu 
MŠ pod správu štátu. Boli zverejnené nové normatívy pre školy  v zmysle toho je 
predložená 1. zmena rozpočtu. Pozornosť sa venuje školskému stravovaniu, predkladajú sa 
počty navarených jedál na týždennej báze v materských školách, aby sa pripravila možná 
optimalizácia.    

 
Sociálna oblasť 

- Mesto bude súčinné v projekte „ digitálni seniori“, kde v Multifunkčnom mládežníckom 
centre budú prebiehať školenia pre seniorov, zatiaľ do konca roka je to 5 termínov po tri 
hodiny, 

- Je podpísaný projekt terénnej sociálnej práce, projekt sa rozbehol od 1.2.2025. V rámci 
MOaPS sa uskutočnila finančná kontrola, kde neboli zistené žiadne nedostatky.  

 
 
Pán primátor otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju uzavrel a dal hlasovať 
o návrhu na uznesenie. 
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu 

• berie na vedomie 

Správu primátora mesta a Mestského úradu Moldava nad Bodvou. 
 
Hlasovanie: 
Prítomní: 12 (chýba Bc. Ľudovít Matta) 
Za: 12 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Roland Cingeľ, Ing. Ján Csala, Zoltán Dobos, Tamás Elek, 
Adriána Gergely,  Ing. Július Grulyo,  Ing. Norbert Krušinský Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert 
Pecze, Jaroslav Pupala, Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 5 Správa o plnení úloh Mestskej polície Moldava nad Bodvou, stav na úseku verejného 
poriadku, priestupkov a kriminality za rok 2024 
 
Pán primátor odovzdal slovo p. Gamráthovi, zástupcovi náčelníka Mestskej polície, aby predniesol 
Správu o plnení úloh Mestskej polície za rok 2024. Správa je súčasťou zápisnice a je zverejnená na 
webovej stránke www. moldava.sk.  
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Pán primátor otvoril diskusiu. V diskusii pán primátor uviedol, že hľadá riešenie na rozšírenie 
kamerového systému. V rozpočte je vyčlenených 25 tis. €. Hľadá sa partner, ktorý by investoval 
spoločne s nami do kamerového systému a zabezpečil servis v zmysle platných noriem,. Najprv sa 
urobí passport kamier, ktoré nie sú funkčné, kde je potrebné doplniť alebo vymeniť kamery. 
Zároveň problémom sú herne. Jedna sa otvorila pri hale a je tam nešvár zvláštnych indivíduí a áut, 
bude sa to riešiť. Otvára sa ďalšia herňa zase pri športovej hale. Skúmali sme zákonné možnosti 
akou formou obmedziť podnikanie. Na finančnú komisiu boli predložené podklady a hľadá sa 
riešenie. Aj touto témou sa budeme zaoberať, lebo aj takéto podnikanie prináša problémy. 
Pán Dobos Zoltán: Pýtal sa zástupcu náčelníka, akou formou rieši mestská polícia fetovanie alebo 
požívanie alkoholu v historickom centre mesta. Napríklad občan zavolá hliadku, prídete na miesto 
a dotyčný dostane pokutu?  
Pán Gamráth: V zmysle zákona to konanie – fetovanie – je nepostihnuteľné. Vykazujeme ich 
z miest v okolí škôl a podobne.  
Pán Dobos: Ako rieši polícia požívanie alkoholu, máme na to VZN. Dostane pokutu? 
Pán Gamráth: Áno, rieši sa to v blokovom konaní. U mladistvých sa to zasiela na úrad, kde má 
osoba trvalý pobyt. Rieši sa to na verejných priestranstvách podľa VZN č. 117, ktoré zakazuje 
požívanie alkoholu na verejne prístupných miestach.  
Pani prednostka: Potom to prichádza na úrad a kolegyňa, ktorá je zodpovedná za túto oblasť, 
prešetruje zo strany sociálneho oddelenia, predvolávaní sú rodičia. Takže u mladistvých to ďalej 
rieši úrad.  
Pán Pecze: Ohľadom kamerového systému sa zaujímal, prečo to tak dlho trvá, kým spojíme tie 
kamery. Pred rokom sme to riešili a pani prednostka povedala, že mesto musí vypovedať zmluvy, 
aby vedeli zjednotiť systém. Do konca septembra všetko bude vybavené, bude vypísané  verejné 
obstarávanie a nejaká firma sa ujme a tým pádom bude mať polícia všetky kamery, bude vedieť 
všetko monitorovať.  
Pán primátor: Možno tu dochádzka k informáciám, ktoré nie sú dobre pochopené. My spravujeme 
všetky kamery. Rozdiel je v tom, že niečo je podľa projektu a potom sú záznamové kamery na 
jednotlivých budovách, kde máme dovolenie od tých jednotlivých vlastníkov tých domov. 
Vzduchom sa nesmú viesť kamery, musí byť optické vlákno. Sú kamerové systémy, ktoré sú 
záznamové a idú 24 hodín denne. Ak sa niečo nahlási, dostaneme sa k záznamom. Ide skôr 
o servis. Cudzie kamery nemôžeme obhospodarovať, iba rozšíriť. Niektoré z vedení majú rôzne 
firmy a nesprístupňujú možnosť, aby sme cez ich vedenie bez úhrady pripojili. Všetko treba 
zaplatiť a sú rôzne cenové relácie. Takže všetky kamery sú v našej správe. Ide len o to, že teraz 
hľadáme takú firmu, ktorá vie zobrať komplet celý servis a vie investovať do rozšírenia 
kamerového systému. Kedysi ministerstvo vnútra dávalo 40 tis.€ na rozšírenie kamerového 
systému, ale už asi 5 rokov nie je dotácia.  
Pani prednostka: Pán Pecze asi myslí na to, že kamery budú zapojené do auta. Zo zákona sme si 
museli dať urobiť audit o kybernetickej bezpečnosti a tam pri audite sa narazilo na zabezpečenie 
serverov a nie je to také jednoduché. Server musí byť zabezpečený tak, aby sa do neho nikto 
nenabúral a momentálne v aute to nevieme takto zabezpečiť. Z dôvodu bezpečnosti nie je možné 
na úrade používať ani usb kľúče, aby sa server nepoškodil, dáta sú zálohované denne. Tam sme 
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nevedeli zabezpečiť spojenie tak, ako si to zákon o kybernetickej bezpečnosti vyžaduje, aby sa 
niekto cudzí nenabúral do kamerového systému.  
Pán primátor: Nefunguje to preto, lebo nefunguje ani legislatíva. Štátna polícia má kamery na 
oblekoch, aj na to musí byť legislatíva, aby to mohli nosiť. Mestská polícia nemá ustanovené, že 
takéto niečo môžu nosiť. Nikto to dodnes ani neriešil. Pán minister obrany rieši iba žandársku 
políciu, uvidíme ako to dopadne. Na ÚMS riešime to, aby mestské polície mali väčšie 
kompetencie. My rozširujeme kamerový systém pod chráneným serverom linkou na priamo, nie 
vzduchom, preto hľadáme partnera, ktorý by si zobral komplet servis kamier a jeho rozšírenie. 
Potencionálne sme našli dvoch partnerov v Moldave.   
 
Do diskusie sa už nezapojil nikto, preto ju pán primátor uzavrel a dal hlasovať o návrhu na 
uznesenie 
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou  

• berie na vedomie 
 

Správu o plnení úloh  Mestskej polície v Moldave nad Bodvou, stav na úseku verejného poriadku, 
priestupkov a kriminality za rok 2024. 
 
Prítomní: 12 (chýba Bc. Ľudovít Matta) 
Za: 12 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Roland Cingeľ, Ing. Ján Csala, Zoltán Dobos, Tamás Elek, 
Adriána Gergely,  Ing. Július Grulyo,  Ing. Norbert Krušinský Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert 
Pecze, Jaroslav Pupala, Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
 
Bod č.  6. Správa o výsledku kontroly č. HK/1/2025. Správa o výsledku kontroly č. 
HK/2/2025.  Správa o kontrolnej činnosti č. 3/2024. 
 
Pán primátor odovzdal slovo p. PhDr. Královi PhD., hlavnému kontrolórovi mesta, aby uviedol 
predložené materiály. Správy sú súčasťou zápisnice a sú zverejnené aj na webovom sídle mesta 
Moldava nad Bodvou www.moldava.sk . 
Pán primátor otvoril diskusiu.  
Pán poslanec Csala: Požiadal o vysvetlenie uznesenia č. 276, ktorý potvrdil pôvodné uznesenie č. 
259/2024 a konkrétnu vec, chápe, že tam bola časť, že berieme na vedomie, požiadal o vysvetlenie, 
že či pán Gamráth bol odvolaný z pozície náčelníka, alebo nie.  
Pán hlavný kontrolór: Z jeho pohľadu to uznesenie, ktorým mestské zastupiteľstvo potvrdilo to 
pôvodné uznesenie, je platné a účinné. Tam sa nevyžaduje podpis primátora. Bolo prelomené veto 
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spôsobom a doposiaľ neexistuje iný dôvod a skutočnosť, na základe ktorého by sme si mohli 
myslieť opak. Informoval sa na mestskom úrade, boli podniknuté kroky, ale zatiaľ nie je spätná 
väzba. Čiže v tomto čase, teraz, nemá dôvod  pochybovať o tomto uznesení zo svojej pozície.  
Pán primátor: My sme sa s tým uznesením vyrovnali. Už na začiatku som pána Gamrátha volal ako 
zástupca náčelníka mestskej polície, takže je zástupcom náčelníka mestskej polície podľa pôvodnej 
pracovnej zmluvy. Ostatné právne kroky potom k týmto veciam, až to bude relevantný bod 
programu, potom sa budeme vyjadrovať, lebo to nie je k tej kontrole. Kontrola vykázala to, čo 
mala vykázať, bolo to reálne zhodnotené a ideme v súlade so zákonom.  
Pán Csala: Poďakoval za vysvetlenia, teraz už vidí trošku jasnejšie. Bol by rád, keby tieto 
informácie boli bez emócií a  dávali vecne na vedomie, aby o tom boli včas informovaní. 
Nezaregistroval, že pán Gamráth bol oslovený ako pán zástupca zo strany primátora. Zaregistroval 
iba to, že bol oslovený ako pán Gamráth, nebolo to tam presne zadefinované. Ak sa mýli, tak sa 
ospravedlňuje.  
Pán primátor: Nechcel sa hádať, nezvykol sa robiť pri vymenovaní festival, to sú tie emócie, 
o ktorých hovoril. Jeho právom je zamestnať, je štatutárom tohto mesta, takže na základe 
rozhodnutia mestského zastupiteľstva sa išlo v súlade s daným uznesením a pán Gamráth je 
zástupcom náčelníka Mestskej polície.  
 
Do diskusie sa už nezapojil nikto, preto ju primátor uzavrel a dal hlasovať.  
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu 
 

• berie na vedomie   
 

Správu o výsledku kontroly č. HK/1/2025 
Správu o výsledku kontroly č. HK/2/2025 
Správa kontrolnej činnosti č. 3/2024. 
 
Hlasovanie: 
Prítomní: 12 (chýba Bc. Ľudovít Matta) 
Za: 12 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Roland Cingeľ, Ing. Ján Csala, Zoltán Dobos, Tamás Elek, 
Adriána Gergely,  Ing. Július Grulyo,  Ing. Norbert Krušinský Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert 
Pecze, Jaroslav Pupala, Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
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Bod č. 7 Návrh na 1. zmenu rozpočtu mesta za rok 2025 rozpočtovým opatrením č. 1/2025. 
 
Vysvetlenie k predloženému materiálu podala pani prednostka. Mesto Moldava nad Bodvou 
predkladá návrh na 1. zmenu rozpočtu na rok 2025, ktorá sa predkladá na rokovanie Mestského 
zastupiteľstva v súlade s § 14 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej 
samosprávy a o zmene a doplnení zákonov v znení neskorších predpisov. 
Medzi významné zmeny v predloženom návrhu predstavujú: 

- navýšenie príjmov z fondu malých projektov o 24 530 Eur (premietnuté vo výdavkovej 
časti bežného rozpočtu v oblasti Kultúrne služby) 

- navýšenie kapitálových príjmov z predaja pozemkov o 7 600,00 Eur 
- navýšenie príjmov v rámci projektu vodozádržné opatrenia pre ZŠ Severná o 136 000,00 € 

(vo výdavkovej časti sú rozpočtované v sume 139 230 Eur v oblasti služby v školstve) 
- navýšenie príjmov v rámci projektu na rekonštrukciu rybníkov v mestskej časti Budulov 

o 57 000 Eur (vo výdavkovej časti sú rozpočtované v oblasti rozvoj obcí vo výške 61 000 
Eur)  

- zapojenie nevyčerpaných prostriedkov z predchádzajúcich rokov v sume 470 855 Eur, čo 
pozostáva: 
a) príjem z projektu rekonštrukcia plôch MsKS v sume 199 550 Eur (transfer prijatý 

v roku 2024) 
b) nevyčerp. prostriedky na predškolské vzdelávanie v sume 13 939 Eur (zapracované do 

výdavkovej časti kap. rozpočtu na nákup interakt. tabúl a pod.) 
c) nevyčerpané prostriedky z projektu MOAPS v sume 139 781  Eur (zapracované na 

mzdové výdavky MOAPS) 
d) nevyčerpané prostriedky na stravovanie žiakov v sume 87 966 Eur (zapracované vo 

výdavkovej časti na položke vratky) 
e) nevyčerpané prostriedky (preddavky na energie a dopravné) pre základné školy v sume 

29 439 Eur 
- navýšenie kapitálových výdavkov o 10 770 Eur na oplotenie vnútroblok. priestoru na ul. 

Krátka v sume 3 990 Eur,  na bránu na ul. Hviezdoslavova v sume 2 390 Eur a na 
rekonštrukciu brány cintorína v sume 4 390 

 
b) Na vyrovnanie časového nesúladu medzi príjmami a výdavkami bežného rozpočtu Mesta  
Moldava nad Bodvou v priebehu rozpočtového roka 2023 mestské zastupiteľstvo schválilo 
uznesením č. 82/2023 na 5. zasadnutí mestského zastupiteľstva dňa 27.04.2023 prijatie 
kontokorentného úveru vo výške 1 000 000,00 Eur.  
Uznesením č. 129/2023 prijatom na 8. zasadnutí mestského zastupiteľstva bol predmetný úverový 
rámec navýšený nasledovne: 

• úverový rámec I.  1.500.000,- EUR (navýšenie exi. rámca podľa Zmluvy o úvere č. 
460/CC/23) municipálny úver (Kontokorentný úver) na financovanie kapitálových  
výdavkov mesta Moldava nad Bodvou (prefinancovanie projektov NFP schválených 
mestských zastupiteľstvom) 

• úverový rámec II.  350.000,- EUR na financovanie časového nesúladu medzi bežnými 
príjmami a výdavkami mesta Moldava nad Bodvou 

Potreba čerpania prostriedkov z kontokorentného úveru je z dôvodu časového nesúladu príjmu z 
výberu miestnych daní a poplatkov počas roka a podielových daní zo štátneho rozpočtu a 
výdavkami mesta.  
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V prípade výpadku podielových daní zo štátneho rozpočtu (predpoklad mesiace máj, jún) na 
vykrytie časového nesúladu medzi bežnými príjmami a výdavkami mesta Moldava nad Bodvou 
v roku 2025 by sa použil úverový rámec II.  350.000,- EUR na financovanie časového nesúladu 
medzi bežnými príjmami a výdavkami mesta Moldava nad Bodvou. O použití úveru bude 
informované mestské zastupiteľstvo a hlavný kontrolór mesta. 
Stanovisko hlavného kontrolóra je súčasťou zápisnice. 
Vyjadrenie Komisie finančnej, správy majetku a obchodu zo dňa 03. 03. 2025: prerokovala 
a odporučila schváliť.  
Pán primátor otvoril diskusiu: 
Pán Csala: Dostal aktualizované uznesenie v tej časti, ktorá hovorí o schvaľovaní čerpania úveru 
v sume 350 000,- €. Požiadal o vysvetlenie, lebo pôvodné uznesenie bolo len o čerpaní 
kontokorentného úveru na financovanie časového nesúladu, lebo si myslel, že je to z tých 1 500 
tis.€ a myslí si, že ani komisia to takto nepochopila.  
Pán primátor: Treba rozlišovať kontokorent na kapitálové a bežné výdavky. My sme na bežné 
výdavky schválili kontokorent vo výške 350 000 €. Preto sa tam dalo to číslo, lebo nie celý 
kontokorent 1 500 000 €, ale len bežné výdavky.  
Pani prednostka: Máme dve časti. Kapitálový bez zastupiteľstva nemôžeme na nič použiť, čiže 
z neho si nemôžeme požičať vtedy, keď nemáme na účte peniaze, ale bežný, tých 350 000 € je 
vtedy, ak nám neprídu, tak ako minulého roku, podielové dane, aby sme vedeli zaplatiť mzdy 
a potom ich musíme následne vrátiť. Pán kontrolór nás na to upozornil, aby sme tam tú sumu dali, 
že sa jedná o ten bežný kontokorent.  
Pán primátor: Konsolidačne sme platili minulý rok 420 000 € každý mesiac na mzdy pre všetky 
organizácie. Navrhli sme aspoň tých 350 000 €, keby ten máj padol, lebo my máme každý mesiac 
len jednu dvanástinu z daného rozpočtu podielových daní. Je to len preklenovací úver, ktorý sa má 
hneď vrátiť. Nechce, aby sa z toho čerpalo tých 800 €, čo nám nariadila vláda, lebo zaplatíme 
200 000 € a zostaneme v dlhu o percentuálne dosť veľa peňazí.  
Hlavný kontrolór: Tých 350 000 € je na bežné výdavky. Ten kontokorent je drahší ako iné úvery, 
ktoré splácame. Platí, že akonáhle prišli peniaze, úver sa splatí ihneď, aby sa nepripisovali úroky. 
Ale boli situácie, kedy nebolo na výplaty, lebo dane prišli o tri dni neskôr a nestíhali by sa výplatné 
termíny. Navrhol do tohto uznesenia, aby bolo úplne jasné, že do 350 000 €, že na tých 1 500 000 € 
sa nesiahne nijakým spôsobom, ale aby v prípade, že bude treba 75 000 € alebo 25 000 €, lebo 
niekedy môžu nastať situácie, že bude splatnosť veľkej faktúry a bude treba uhradiť 200 000 € na 
nejaké stavebné práce a proste reálne peniaze nie sú, tak tieto peniaze môžu k tomuto poslúžiť. 
Ďalšia vec je, že kontokorentný úver  na bežné výdavky vždy musí byť do konca roka vyrovnaný. 
Ak by sme zobrali peniaze na kapitálky, tak tam je splatnosť až v roku 2028, tam by sme to vedeli 
splácať a rozložiť, hoci je to drahšie ako bežné úvery, ale pri týchto peniazoch na bežné výdavky 
sa ku koncu roku tých 350 000 € musí vrátiť. Zachytil nejakú diskusiu, že rezervný fond by sa 
mohol opäť použiť na bežné výdavky.  
Pán primátor odpovedal, že už to platí a platí do konca roku 2025. Schvaľovalo sa to minulý rok, 
ale rezervný fond máme viazaný k projektom, je to zložitejšie. Kontokorent nevyrieši záväzok, 
ktorý nám teraz v vznikol, len to vieme dočasne uhradiť, ale na konci roku to musíme zaplatiť. 
Vystíhame sa toho, aby sme brali ďalší úver, aj keď dnes by to bolo úrokovo lepšie, ale zatiaľ úver 
nie. Tlačíme pred sebou veci, futbalové ihriska, kde sa snažíme, aby sme mali čo najmenšie 
úverové zaťaženie, aby sme sa z toho príjmu potom vedeli vysomáriť. Čaká nás dosť veľa vecí 
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a má obavu, že hlavne tie mzdy, lebo neviem ísť nižšie už ani so službami, ani s ničím a nechceme, 
aby mesto bolo zaúverované, čo už všetky samosprávy robia. Hľadáme efektívnu cestu.  
Pani prednostka: Platí uznesenie, ktoré bolo prijaté, že ak sa bude čerpať kontokorent, bude to 
oznámené hlavnému kontrolórovi. Čerpanie počítame v máji, ak sa niečo neudeje. Všetky projekty 
máme zazmluvnené tak, že máme predfinancovanie. Časť peňazí posielajú dopredu, aby sa nám 
nestalo, že čakáme na peniaze rok.  
Pán primátor: Pán minister školstva tlačí na ministra financií, aby zaplatil tých 360 mil. € zo 
štátneho rozpočtu, aj tých 800 €, ktoré prisľúbil, takže ešte je to veľmi otvorená vec. Nehovoriac 
o tom, že ďalší rok nás čaká konsolidačný balík vo výške 2 miliárd € a samosprávy budú zase na 
tom ťažko.  
Pán Ing. Bodnár: Poďakoval sa vedeniu mesta, že sa podarilo získať pre budulovské rybníky 
z Terra inkognita tých 57 tis.€. Ako ten proces dlho trvá, chcel by upriamiť pozornosť na to, že 
prišla tu pracovníčka z KSK a okrem iného prezreli mesto a prišli s pánom primátorom aj na 
budulovské rybníky a tej pani sa to tak zapáčilo, že v podstate nám dala tú myšlienku, že z terry 
inkognity treba získať peniaze. Tým, že pán primátor je tam, kde je, toto nám veľmi pomáha. 
Chcel by sa poďakovať aj tým pracovníkom, ktorí robili tú mravenčiu prácu, či pracovníčkam 
z investičného oddelenia alebo pani Kovácsovej, alebo pán Király, ktorý v podstate dali celý ten 
projekt dokopy tak, že okrem iného splnili sa všetky podmienky, ktoré mohli byť, aby žiadosť 
mohla byť úspešná.  
Pán primátor: V rámci tejto výzvy bolo elokovaných 2 mil. €, niektoré boli veľké projekty, my sme 
dostali veľmi peknú sumu v malých projektoch, skoro najvyššiu a zdôrazňuje to preto, lebo tých 2 
mil. € bolo elokovaných a žiadostí bolo na 6 mil. €. Ten projekt bol dobre pripravený a má 
potenciál na ďalší rozvoj. Na budúci týždeň ide prevziať 30 000 € z Via Carpatie, poďakovanie 
patrí všetkým zložkám, ktoré to pripravili. Poďakoval aj pani prednostke a všetkým zúčastneným.  
Do diskusie sa už nezapojil nikto, preto ju primátor uzavrel.  
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu 
 

• schvaľuje  
 
1. zmenu rozpočtu mesta na rok 2025 vrátane programov rozpočtovým opatrením č. 5 v zmysle 
ustanovenia § 14 ods. 2 písm. b), c) a písm. d) Zákona č.583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách 
územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších  predpisov  
podľa priloženého návrhu: 
 
Bežné príjmy:                         14 772 343 EUR Bežné výdavky:                    14 513 997 EUR 
z toho rozpočt. organizácie:        714 458 EUR z toho rozpočt. organizácie     7 011 923 EUR 
Kapitálové príjmy:                   1 298 985 EUR Kapitálové výdavky:               1 763 895 EUR 
z toho rozpočt. organizácie:                   0 EUR z toho rozpočt. organizácie                   0 EUR 
Finančné príjmové operácie        679 776 EUR Finančné výdavkové oper.         473 212 EUR 
Príjmy celkom                        16 751 104 EUR       Výdavky celkom             16 751 104 EUR 
• berie na vedomie   
stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu na 1. zmenu rozpočtu mesta rozpočtovým opatrením č.  
1/2025  Moldava nad Bodvou za rok 2025. 
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• schvaľuje 
 
čerpanie kontokorentného úveru vo výške 350 000,- € na financovanie časového nesúladu medzi 
bežnými príjmami a výdavkami mesta Moldava nad Bodvou a jeho následné zapracovanie do 
rozpočtu na rok 2025. 
 
Hlasovanie: 
Prítomní: 12 (chýba Bc. Ľudovít Matta) 
Za: 12 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Roland Cingeľ, Ing. Ján Csala, Zoltán Dobos, Tamás Elek, 
Adriána Gergely,  Ing. Július Grulyo,  Ing. Norbert Krušinský Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert 
Pecze, Jaroslav Pupala, Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 8 Návrh na schválenie Dodatku č. 2 k Zásadám hospodárenia a nakladania 
s majetkom mesta   
 

Vysvetlenie k predloženému materiálu podala pani prednostka.  
Návrhom Dodatku č. 2 k Zásadám hospodárenia a nakladania s majetkom mesta, sa dopĺňa bod 4D 
Príloh Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta o - cenník prenájmu hnuteľného 
majetku mesta Moldava nad Bodvou a to tak, že ročná výška nájomného za hnuteľný majetok je 
minimálne 4% z obstarávacej ceny.  
 
V súlade s vyššie uvedeným, preto navrhujeme poslancom Mestského zastupiteľstva v Moldave 
nad Bodvou, aby na základe § 11 ods. 4 písm. a) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 
prijali toto uznesenie.  
 
Vyjadrenie Komisie finančnej, správy majetku a obchodu zo dňa 03. 03. 2025: odporučila schváliť 
v predloženom znení. 
Pán primátor otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju primátor uzavrel a dal 
hlasovať.  

 
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu: 
 

• schvaľuje 

Dodatok č. 2 k Zásadám hospodárenia a nakladania s majetkom mesta podľa predloženého znenia.  
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Hlasovanie: 
Prítomní: 11 (chýba Bc. Ľudovít Matta, Zoltán Dobos) 
Za: 11 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Roland Cingeľ, Ing. Ján Csala, Tamás Elek, Adriána Gergely,  
Ing. Július Grulyo,  Ing. Norbert Krušinský Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav 
Pupala, Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 9 Návrh na schválenie dodatku č. 1 k VZN č. 106, ktorým mesto schvaľuje 
prevádzkový poriadok pohrebísk mesta Moldava nad Bodvou. 
 
Podrobnejšie vysvetlenie podal pán primátor, podrobnejšie vysvetlila pani prednostka.  
Mesto Moldava nad Bodvou už dlhšie bojuje so zvyšujúcimi sa nákladmi na prevádzku cintorínov, 
ktoré zahŕňajú kosenie, hrabanie či odvoz odpadu. Neustále tiež investuje do rozširovania a 
infraštruktúry miest posledného odpočinku.  

Mesto Moldava nad Bodvou vyberie ročne na poplatku zhruba 4.500 – 5.000 Eur.  Prevádzka 
cintorína vychádza na oveľa vyššiu sumu. Príjmy z týchto poplatkov pokryjú asi tretinu prevádzky.  
Mesto Moldava nad Bodvou poplatky nezvyšovalo posledných 15 rokov, posledná zmena VZN 
v roku 2016 sa poplatkov netýkala. Všetky náklady sa mesto snažilo pokryť z vlastných zdrojov.  

Zmeny poplatkov za nájom sa netýkajú zmlúv, ktoré boli uzatvorené pred rokom 2025, nové sumy 
si nájdu v zmluvách noví nájomcovia alebo tí, ktorí si budú zmluvy predlžovať od tohto roku. 
Spravidla sa nájomné zmluvy uzatvárajú na časové obdobie desiatich rokov.  

Cieľom dodatku tohto VZN je skvalitnenie služieb ponúkaných na dvoch pohrebiskách v meste 
Moldava nad Bodvou a mestskej časti Budulov.  
 
Navrhovaný cenník služieb  
číslo úkon Cena v eurách 
1. nájom za hrobové miesto na jeden hrob na dobu 10 rokov v Moldave n./B 60,00 Eur 
2. služby spojené s nájmom za hrobové miesto na 10 rokov 20,00 Eur 
3. nájom za hrobové miesto na jeden hrob na dobu 10 rokov v Budulove 30,00 Eur 
4. služby spojené s nájmom za hrobové miesto na 10 rokov 20,00 Eur 
5. nájom za dvojhrob na dobu 10 rokov v Moldave n./B 80,00 Eur 
6. služby spojené s nájmom za dvojhrob na 10 rokov 20,00 Eur 
7. nájom za dvojhrob na dobu 10 rokov v Budulove 40,00 Eur 
8. služby spojené s nájmom za dvojhrob na 10 rokov 20,00 Eur 
9. nájomné za hrobové miesto pre dieťa na 10 rokov 30,00 Eur 
10. služby spojené s nájmom za hrobové miesto pre dieťa na 10 rokov 20,00 Eur 
11. nájomné za schránku v kolumbáriu na 10 rokov 30,00 Eur 
12. služby spojené s nájmom za schránku v kolumbáriu na 10 rokov 20,00 Eur 
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13. nájomné za urnové miesto v zemi na 10 rokov 30,00 Eur 
14. služby spojené s nájmom urnového miesta a 10 rokov 20,00 Eur 
15. Exhumácia počas tlecej doby – dospelá osoba 150,00 Eur 
16. Exhumácia počas tlecej doby - dieťa 100,00 Eur 
17. Exhumácia po tlecej dobe do 20 rokov – dospelá osoba 100,00 Eur 
18. Exhumácia po tlecej dobe do 20 rokov – dieťa 70,00 Eur 
19. Exhumácia – vybratie ľudských ostatkov do 30 rokov 50,00 Eur 
20. Exhumácia – vybratie ľudských ostatkov po 30 rokoch 50,00 Eur 
21. Povolenie jednodňového vjazdu motorového vozidla na cintorín pre 

podnikateľské subjekty 
10,00 Eur 

22. Povolenie týždenného vjazdu motorového vozidla na cintorín pre 
podnikateľské subjekty 

40,00 Eur 

23. Povolenie celoročného vjazdu motorového vozidla pre podnikateľské 
subjekty 

250,00 Eur 

24.  Administratívne poplatky za zrušenie hrobového miesta 5,00 Eur 
25. Administratívne poplatky za prepis nájomcu hrobového miesta 5,00 Eur 
26. Administratívne poplatky za vydanie potvrdenia o účasti na pohrebe 2,00 Eur 
 
Zároveň sa navrhuje zmeniť aj odsek 13. článku IV. Spôsob ukladania ľudských pozostatkov 
a ľudských ostatkov v Prevádzkovom poriadku pohrebísk mesta Moldava nad Bodvou tak, aby 
hrob na ukladanie ľudských pozostatkov a ľudských ostatkov, mohla vykopávať len odborne 
spôsobilá osoba a nespopolnené ľudské pozostatky alebo ľudské ostatky ( v rakve ) mohla do 
hrobového miesta ukladať len na to oprávnená pohrebná služba v súlade s §19 zákona č. 131/2010 
Z. z. o pohrebníctve v znení neskorších predpisov    
Návrh VZN bol v zákonnej lehote v súlade so zákonom č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 
vyvesený na úradnej tabuli v meste aj na internetovej stránke mesta. Voči tomu návrhu VZN neboli 
vznesené žiadne návrhy ani pripomienky. 
Vyjadrenie Komisie pre sociálne veci, bytové otázky a zdravotníctvo zo dňa 26. 02. 2025: 
odporučila prerokovať a schváliť. 
Vyjadrenie Komisie finančnej, správy majetku a obchodu zo dňa 03. 03. 2025: odporučila 
prerokovať a schváliť. 
 
Pán primátor otvoril diskusiu.  
Pán Bodnár: Informoval sa, že keď sa riešilo urnové miesto v Budulove, čo bola nejaká 
neoprávnená stavba, že či toto sa vyriešilo. A keď niekto požiada o uloženie do urny, tak na to 
miesto, ktoré tam bolo vybudované, či sa tam platí alebo nie.  
Pán primátor: Mesto Moldava nad Bodvou urnové miesto nevybudovalo. O to vlastníctvo sa 
môžeme sporiť, či to dáme odstrániť, alebo to tam necháme. Vlastník by mal platiť za prenájom tej 
plochy toho urnového úložiska a tým pádom sa to vybaví. Malo by to byť tak. Aj tu bol návrh, aby 
sa budovali urnové miesta, ktoré si ľudia môžu zakúpiť, ale osobne je proti tomu, lebo ak sa to 
stane vlastníctvom, tak v budúcnosti sa s tým nedá pohnúť a ten nájom je na 20 rokov. Aj tak sa to 
nesplatí, ale je to verejný vklad do tých urnových hájov. Ideme len formou nájmu, nebude sa ani 
kupovať, ani predávať, je to verejný cintorín.  
Pán Zupko: V komisii to prejednali, ale  nevšimol si, že v cenníku je exhumácia. Preradil by to do 
odseku 3, článok 4, nakoľko s tým mesto nemá nič spoločné, bude  to robiť poverená pohrebná 
služba. Takže by presunul body od 15 do 20 do odseku 3, kde sú už presne určené výkopové práce, 
kto robí a podobne. My to robiť nemôžeme a pohrebnej službe nemôžeme určiť, že koľko chceme 
za to pýtať.  
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Pán primátor: Je to troška inak.  
Pani prednostka: My mesto oslovujeme na exhumáciu a my povieme pohrebnej službe, ktorá to 
vie, preto je zverejnený tento cenník. Pohrebná služba si nemôže určovať vlastný cenník, je to 
cenník mesta. Exhumáciu na našich priestoroch robí poverená osoba. Je to cenník, ktorý majú 
bežne všetky mestá. Cenník je prílohou VZN a je zo zákona dané, ktorú služby my ako mesto 
v prípade exhumácie budeme oslovovať. Tu ide o hroby, o ktoré sa roky už nikto nestará. My ako 
mesto to musíme riešiť. Tento cenník si môže hocikto zobrať. Ak niekto chce urobiť exhumáciu 
a chce preniesť pozostatky zosnulého, tak mestu zaplatí toľko. Ostane to našim priestorom, keď sa 
to vyberie. Je to záležitosť mesta a patrí to do cenníka mesta.  
Pán primátor: Je to len základný náklad. Je to súladné so zákonom a je to všade v cintorínskych 
poriadkoch a aj bolo v poplatkoch. Žiadna súkromná firma na niekoho žiadosť to robiť nemôže. 
Toto je naša zákonná povinnosť a spoplatňuje sa to.  
Pán Zupko: Tak potom aj na výkopové práce treba niekoho určiť. 
Pán primátor: Na výkopové práce nie je treba určovať cenu, lebo tam sme len určili, že musia byť 
certifikovanou osobou, lebo my robíme výmer, určujeme hrobové miesto, dávame presnú normu 
ako sa má kopať. A ten, kto robí hrobové miesto, musí predložiť doklad o tom, že to bude robiť 
certifikovaná osoba alebo firma. To, čo sa robilo v dolnej časti cintorína, je katastrofa, to sa nesmie 
a musí sa zamedziť.  
Pán Grulyo: V cenníku prečo je nájom v Moldave 80 € a v Budulove 40 €? Budulov nepatrí do 
Moldavy? 
Pani prednostka: V Budulove bola stále 50 % zľava, pretože nie je tam taká obslužnosť ako je 
v Moldave. Nemá chodníky, nemá verejné osvetlenie, nemá ďalšie náležitosti, ktoré má cintorín 
v Moldave. Návrh je taký, ako bol aj predchádzajúce roky.  
Pán Grulyo: Hovorili ste o výkopových prácach, sú ľudia, ktorí nemajú peniaze si zavolať nejakú 
s.r.o., tak čo s nimi urobíme?  
Pán primátor: Majú príspevky. 
Pani prednostka: Máme tzv. sociálne hroby, občanov pochovávame na náklady mesta. Väčšinou sa 
to robí spopolnením a máme spoločné urnové miesta, kde týchto ľudí ukladáme. Všade je 
príspevok na pohrebné a môže ho použiť práve na ten pohreb.  
Pán Grulyo: Ale viete, že ten príspevok je 60€? 
Pani prednostka: Príspevok bol zvýšený, teraz je okolo 110 €, nevie presne. Mesto má sociálne 
hroby, ktoré sú pripravené. Na to musí byť presne stanovená norma, na to je zákon. Nemôže sa 
hocikde kopať hrob.  
Pán primátor: Aj iné veci sa dejú, ale máme pripravených niekoľko sociálnych hrobov, kde výkop  
zaplatí mesto a potom sa určuje, či môže alebo nemôže prísť sociálne znevýhodnený. Sú tam 
podmienky, ale rieši sa to. Tých sociálnych nie je až tak veľa. Ostatní ľudia to stále zaplatili. Aj 
nájom na 20 rokov vyplatili.  
Do diskusie sa už nezapojil nikto, preto ju primátor uzavrel a dal hlasovať.  
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu  

• schvaľuje  
Dodatok č. 1 k Všeobecne záväznému nariadeniu mesta Moldava nad Bodvou číslo: 106, ktorým 
mesto schvaľuje prevádzkový poriadok pohrebísk mesta Moldava nad Bodvou.  
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Hlasovanie: 
Prítomní: 12 (chýba Bc. Ľudovít Matta) 
Za: 12 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Roland Cingeľ, Ing. Ján Csala, Zoltán Dobos, Tamás Elek, 
Adriána Gergely,  Ing. Július Grulyo,  Ing. Norbert Krušinský Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert 
Pecze, Jaroslav Pupala, Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý trojpätinovou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 10 Návrh na prerokovanie Petície občanov týkajúcej sa hotelu Penzión Bodva v meste 
Moldava nad Bodvou 
 
Vysvetlenie k predloženému materiálu podal pán primátor. Mestu Moldava nad Bodvou bola 
doručená dňa 20.09.2024 Petícia občanov mesta Moldava nad Bodvou, ktorí žiadajú, aby hotel 
Penzión Bodva bol zrekonštruovaný za účelom vytvorenie domova sociálnych služieb mesta 
Moldava nad Bodvou. Podľa § 5d ods. 2) zákona č. 85/1990 o petičnom práve iný vecne príslušný 
orgán verejnej moci ako orgán verejnej moci uvedený v odseku 1 prerokuje petíciu so zástupcom a 
petičným výborom vtedy, ak petíciu podporilo najmenej 1000 osôb alebo aspoň 8 % osôb 
oprávnených voliť do orgánov samosprávy obce, ktorej bola petícia určená.  
Podľa ods. 3 uvedeného paragrafu platí, že ak je petícia podľa odseku 2 určená obecnému 
zastupiteľstvu alebo zastupiteľstvu samosprávneho kraja, je zastupiteľstvo povinné petíciu 
prerokovať na svojom zasadnutí a umožniť vystúpiť počas prerokovania petície zástupcovi a 
členom petičného výboru. 
 V súlade s vyššie uvedeným, preto navrhujeme poslancom Mestského zastupiteľstva v Moldave 
nad Bodvou, aby na základe § 11 ods. 4 písm. a) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 
prijali toto uznesenie.  
 
Vyjadrenie Komisie pre sociálne veci, bytové otázky a zdravotníctvo zo dňa 29. 01. 2025: 
prerokovala a zobrala na vedomie. 
Vyjadrenie Komisie pre investičné činností, výstavbu, územné plánovanie,  životné prostredie a 
dopravu  zo dňa 27. 02. 2025:   Komisia prerokovala predložené materiály, počet podpisov a všetci 
prítomní zobrali túto petíciu na vedomie. 
 
Pán primátor otvoril diskusiu.  
Pán Ing. Krušinský: Na finančnej komisii tento bod rýchlo prebehli, aj keď má to hlbšie 
myšlienkové pozadie. Ten penzión stojí a vyjadrilo sa veľa ľudí. Je tu petícia na prerokovanie do 
mestského zastupiteľstva. Neviem, či sa komisie k tomu postavili tak, či to chceme riešiť, alebo len 
dali komisiálnu fajku, že to bolo prerokované. Táto téma si zaslúži oveľa väčší priestor, ľudia to 
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podpísali a prejavili, aby sa tá služba rozšírila. Argument, že to nepodpísali iba moldavčania, tak tá 
služba je aj pre okolie. Táto služba v Moldave veľmi chýba. Potrebuje to väčšiu diskusiu. 
Pán primátor: Zákon, ktorý ukladá platiť samosprávam za služby DSS, bol odložený a mal by sa 
riešiť v roku 2027. Za svojich dôchodcov platí mesto za všetkých dôchodcov umiestnených 
kdekoľvek v republike. Momentálne sa zdá byť, že je to takto lacnejšie, ale nie je to komfortnejšie 
pre starkých. Teraz je diskusia, kde to dať. Je tu výstavba bytov pre mladých a výstavba domova. 
Nápad prišiel s tým, že je tu budova, ktorá tu stojí. Mestské zastupiteľstvo schválilo, aby sa tam 
spravila projektová dokumentácia, ale nie na rekonštrukciu budovy, nie na domov seniorov. 
V rozpočte nebolo umožnené, aby dostali na to financovanie. Došlo k patovej situácii, návrh prišiel 
na výstavbu na zelenej lúke, nebola architektonická štúdia, nikoho nezaujímalo, že najprv treba 
urobiť urbanistickú štúdiu a začleniť domov dôchodcov niekde do priestoru, tak aby vznikol 
funkčný celok, ale ani na toto peniaze neboli dané. Tejto téme sme sa preto nevedeli venovať. 
O tejto petícii sa dozvedel od jednej pani na ulici, ktorá býva v červenom bloku, že oni to potrebujú 
a chcú to. Treba určiť priority, lebo možno by vedeli nejaké peniaze na to zohnať, ale už asi len 
veľmi krátko, lebo máme plánovacie obdobie na 2027 a je rok 2025. Tento projekt by bol možno 
hotový za dva roky a nevie, či na to budú eurofondy. Môže sa to prípadne riešiť inou formou. Ten 
hotel je absolútne bezprízorný, nemáme žiadne zdroje na rekonštrukciu, nie sú ani výzvy. 
Nesúhlasíme, aby sa toho ujali nejaké fyzické alebo právnické osoby, aby sa to predalo, to 
v žiadnom prípade. Ak chceme robiť domov dôchodcov, treba to robiť urýchlene. Zatiaľ neprišiel 
relevantný návrh  a ak by sa išlo do tej formy, že by sa to nastavilo ako urbanistická štúdia, že by 
sa na to našli nejaké zdroje, tie peniaze by sme mohli dostať z európskej únie, ale musíme stanoviť, 
na čo to potrebujeme a na aký projekt. Je tam bábková sála, ktorá by bola veľmi vhodná pre 
konferencie, pre malé projekty, aj pre mestské zastupiteľstvo ako rokovacia sála s ozvučením 
a osvetlením. Zároveň vedľa tú bytovku treba dať do poriadku a sfunkčniť to ako DSS. Boli by tam 
sociálne služby kategórie maximálne III. a IV. Nebol by tam ani hospic, ani ležiaci pacienti. Toľko 
k tomu. Momentálne nevie, ako sa pohnúť ďalej. Tu je skoro 1500 ľudí, ktorí chcú, aby sa táto vec 
riešila práve tam. Požiadal o hľadanie úzusu v tejto veci.  
Pán Csala: Súhlasil s pánom Krušinským a s primátorom. Neriešil, koľko nemoldavčanov 
podpísalo petíciu, ešte stále každá petícia sa prerokovala. Je rád, že sa otvára táto téma, je síce 
ťažká, ale mali by sa na to pozrieť bez emócii znova. Treba začať diskusiu o tejto téme. Vníma to 
tak, že zhoda je v jednej veci, že potrebujeme sociálny domov, čo odsúhlasilo aj predchádzajúce 
zastupiteľstvo v roku 2012. Nezhoda bola iba na tom mieste, že či rekonštrukcia alebo výstavba 
nového domu dôchodcov. Väčšina poslancov bola za, aby to bolo nové, vtedy to považovali za 
vhodné, aby tam starší obyvatelia mali takýto servis. Boli tam otázky, či sa dá niečo prestavať, ale 
tých otázok je veľmi veľa. Možno by mali vytvoriť pracovnú komisiu a zistiť aké sú možnosti, 
skúsiť nájsť alternatívne riešenia. Nechce riešiť to, že v roku 2022 bolo prijaté nejaké uznesenie. 
Táto téma je na stole, treba zvážiť ako ďalej. Podškrtol, že vtedy ešte mestské zastupiteľstvo, ktoré 
sa snažilo vyjsť v ústrety, vtedy bola skupina občanov, ktorí by boli radi, ak by reštaurácia 
v Penzióne Bodva znovu fungovala. Toto bol tiež jeden z hlavných dôvodov, prečo vtedy v r. 2022 
bolo uznesenie v tom smere, aby nový sociálny domov bol postavený na zelenej lúke. Dajme tomu 
ešte raz šancu, či vieme nájsť kompromisné riešenie bez ohľadu na to, či to stihneme do konca 
tohto funkčného obdobia. Mali by sme sa tomu venovať a rozprávať o tom.  
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Pán primátor: Mal iný názor, lebo 1500 ľudí prinútilo konečne sa o tom rozprávať, tam je tá váha. 
Druhá vec je, odborné komisie máme, ktoré sa môžu tejto téme venovať. Ak sa pozriete, ako sú 
obsadené penzióny a reštaurácie, všetky sú zatvorené. Prima zatvorila, Ferdinand je otvorený večer 
po 17-tej a ešte dve krčmy cenovej kategórie III., IV. K5 je na sídlisku, ktorá jediná funguje. Máme 
dve ubytovacie zariadenia, ktoré sú dobre nastavené. Aj v SOŠ zobrali internát, lebo KSK to chce 
dať na cestovný ruch. Otázkou je, či pritiahneme ľudí, aby sa tu ubytovávali, toto je podstatnejšie, 
či bude alebo nebude hotel. Na hotel 2,5 mil.€ nenájdeme, z eurofondov na to nie sú financie. 
Aspoň keby fungoval jednodňový cestovný ruch, aby sme vedeli ubytovávať ľudí. Ale teraz 
hovoríte o hoteli a reštauráciách, ale on hovorí o úplne inej kompetencii. Dnes máme 1650 ľudí 
nad 65 rokov v meste. Hovorí o tejto kompetencii a nie o tom, či by tu niekto ubytovával alebo 
neubytovával. Ako vyriešime tých 1650 ľudí nad 65 rokov, o tom treba uvažovať. Nie 
o internátoch a reštauráciách, to nie je naša kompetencia. Treba uvažovať, ako posilniť cestovný 
ruch a 1650 ľudí nad 65 rokov potrebuje vyriešiť. Podmienky výstavby domova dôchodcov sú 
nastavené tak, že ich nemôžme stavať mimo intravilánu, musí byť v centre, aby títo ľudia neboli 
sociálne vylúčení. Tak ako predtým bolo v Šugove, dnes to už nedovolí nikto, peniaze 
nedostaneme. Hotelové služby vylúčil, ostal tam visieť dlh 100 000 € na reštauračných službách 
a dodnes to nie je zaplatené.  
Pán Bodnár: Prvá vec, bohužiaľ, keď ten hotel nemal dostatočne využité ubytovacie kapacity, tak 
tie reštauračné služby išli do straty. S pánom Csalom sa dosť natrápili v rámci dozornej rady. 
Možno ten priestor chýba tým, ktorí chcú robiť spoločenské akcie, aké sa robili predtým, ale keď 
to fungovalo, nebolo to ziskové. Týmto smerom by nešiel. Druhá vec, keď v roku 2022 sa o tom 
rozhodlo, tak zo ŠFRB sa dali získať peniaze na rekonštrukciu starých budov podobne ako to bolo 
pri rekonštrukcii 18 b.j. bytovky, aj tu keď sa to zrekonštruuje, okamžite to začína prinášať osoh,  
máme z čoho splácať úver. Na výstavbu  na zelenej lúke zdroje neboli a komerčne získať úver na 
toto by bolo oveľa drahšie. Preto podporoval rekonštrukciu z hotela na domov dôchodcov. Tá 
budova chátra, stále niečo hapruje, elektrika alebo vykurovanie. Tá budova sa používa minimálne, 
je tam aj herňa, čím ďalej, bude to stále horšie aj na tú rekonštrukciu. Osobne podporuje petíciu, 
treba urobiť projekt, čo to stojí, určite bude drahý.  
Pán primátor: Realizačný projekt rátam rekonštrukciu okolo 4 rokov. Bol na štátom podporovanom 
nájomnom bývaní s premiérom vlády a tam štátny tajomník hovoril o tom, že práve teraz má ŠFRB 
výhodnejšie podmienky. Súhlasil, že ak by išli touto formou, tak nehnuteľnosť 30 rokov nikto 
nepredá, lebo to bude viazané týmto fondov a budova ostane majetkom mesta. Má to veľa výhod 
takáto forma riešenia. Aj bytová situácia by sa v tých 40-tich prípadoch minimálne vyriešila, lebo 
máme plno starých ľudí, ktorí sami žijú vo veľkom dome a už tam nechcú byť. Možno by to 
uvoľnili pre svojich mladých alebo rodinných príslušníkov, väčšinou to tak býva. Ak to má byť 
hotel, tak nech to robí nejaká s.r.o. V súvislosťou s výstavbou na zelenej lúke, nevieme vyriešiť, 
kde to máme postaviť, ale máme štúdie na to, aby tam boli postavené bytovky - 140 bytov pre 
mladých, aby sa tá bytovka, ktorú postavil pán Zachariaš a čo sme potom všetky peniaze museli 
vrátiť, pol milióna tu bola strata pre mesto, tak od tej bytovky ďalej by sa mohli postaviť nižšie 
bytovky. Na druhej strane stavia bytovky firma KISS a bola by to celkom zaujímavá oblasť na 
bývanie pre mladých a na druhej strane koncentrovane domov dôchodcov v kategóriách tej 
zdravotnej služby. Hľadám len pozitíva, čo neznamená, že iný názor je negatívny, len neviem nájsť 
iný spôsob rozmýšľania. O majetku rozhodujete vy. Minimálne ľudom, aby sme vedeli niečo 
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odkázať. Berie tú komisiu, ale bol by rád, aby bol určený deadline. Sme ochotní do 3 mesiacov dať 
stanovisko po uváženom zhodnotení akýchkoľvek podkladov na to, aby sme vedeli zhodnotiť 
varianty. A keď sa vieme zhodnúť a povedať týmto ľuďom, že sme dostali úlohu a za tri mesiace 
povieme, či je to reálne, alebo nie je reálne. Mestský úrad zoženie všetky relevantné informácie 
k tomu, ako to spraviť. Trh sa mení, aj financie sa menia, ŠFRB sa mení, tie podmienky sú dané 
tak, ako sú. Ak súhlasíte s tým, že bude deadline a ktorá komisia si to vezme k sebe, prípadne aj 
dve komisie sa môžu spojiť, finančná a investičná.  
Pán Csala: Súhlasil s deadline 3 mesiacov, aj s návrhom, aby to išlo do tých dvoch komisií. 
Pán Cingeľ: Dodal, že domov sociálnych služieb zahŕňa aj iné organizácie, Večné deti, ktoré majú 
problémy s priestormi. Mohli by sme urobiť také komplexné služby pre tieto organizácie 
a umožniť, aby vedeli fungovať, lebo sa zmenil zákon a Večné deti nebudú fungovať, lebo sa 
zmenili podmienky.  
Pán primátor: Tam bol aj kompromis, ak by sme získali peniaze z MAS, tak reštaurácia pre starších 
by mohla fungovať aj s prenájmom, kde by bolo odhlučnenie.  
Pán Elek: Súhlasil, počet dôchodcov sa bude zvyšovať a situáciu treba riešiť, jednak buď v hoteli 
alebo na zelenej lúke, to necháme na budúcnosť.  Súhlasil aj s deadlinom aj s komisiami. 
Z finančného hľadiska je výhodnejšie a lacnejšie postaviť niečo nové, presne na daný účel, ako 
prerobiť niečo staré, aby spĺňal nejaké normy. Treba to zvážiť. Navrhol vypracovať štúdiu 
finančnej výhodnosti.  
Pán primátor: Postavíte za dva a pol a spadne za 4, na to netreba expertízu. Chcete, aby spadol 
hotel? Naši ľudia tam chodia opravovať niekde v tuneli pod hotelom prasknutú vodu, praskajú 
radiátory, preteká strecha, omietka padá.     
Pani prednostka: V Čečejovciach zrekonštruovali budovu na domov dôchodcov, ktorý bol úplný 
skelet a oplatilo sa rekonštruovať. Urobili sa krásne apartmány pre 70 klientov. Je to budova 
internátu oproti kostolu. Boli to čierne spráchnivené steny, aj takáto budova sa dala 
zrekonštruovať.  
Pán primátor: Dúfa, že tá budúcnosť sú tri mesiace, rozhodnime my a vybavená záležitosť.  
Pán Krušinský: Presne na to chcel nadviazať, aby sme tú budúcnosť nezaspali, lebo tú budovu, 
ktorú má mesto, nemôže zobrať nikto, aby sme do toho investovali, zachránime si budovu v centre. 
Keď sme to pred dvoma, troma rokmi riešili, bola tam kapacitná prekážka. Tie argumenty, ktoré sú 
za to, aby to bolo v Penzióne Bodve, prebijú ostatné argumenty. Treba to riešiť v deadline do 3 
mesiacov. Komisie to môžu prejednať, ale rozhodujú poslanci.  
Pán primátor: Toto nie je politická záležitosť, boli tam zvuky z minulosti, lebo to bol hotel. 
V tomto meste sa teraz stretáva minulosť a budúcnosť. Treba sa rozhodnúť pre budúcnosť. A tie 
rady z minulosti netreba brať vážne, lebo to je už prežité. Nechceme búrať po bývalom vedení nič, 
my len rekonštruujeme a obnovujeme. Nezahladzujeme stopy po bývalom vedení. Len 
potrebujeme renovovať mesto, aby sa tu lepšie žilo. Tu je konflikt toho starého a nového, už by to 
trebalo ukončiť. Ak v rámci debát sa nám stalo, že sme sa pohádali, to patrí k tomu, ale na druhú 
stranu, bol by rád, keby sa obnovili pracovné porady. Nemá osobný konflikt, ale ak to niekto 
považuje za osobný konflikt, aj ten ho dá nabok a chce sa stretávať. Ak netreba komentovať, 
nebude komentovať, jeho osoba nie je dôležitá. Treba to riešiť, lebo sa mesto dostane do konfliktu 
a zaspíme na dva roky. A to môžeme hovoriť aj o futbalovom štadióne a o mnohých iných veciach. 
Komisie sú od toho, aby sa veci riešili pragmaticky. Neodmietajte spoluprácu s mestským úradom, 
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lebo nemáte informácie a ťažko sa rozhoduje. Bol by rád, keby pokračovali, lebo sú mladší ako 
my.  
Pán Cingeľ dodal, že pracovné porady, ak sa jej poslanci nezúčastnia, je to aj neúcta k ostatným 
poslancom.  
Pán primátor: Ak je potrebné, aby poslanci mali všetky informácie k rozhodnutiu za tie tri mesiace, 
tak aj oni by sa radi zúčastnili, aby vedeli podať informácie a pomohli rozhodnúť sa vo veci.  
Pán Bodnár: Navrhol prijať uznesenie, že k danej téme sa poslanci vyjadria do 3 mesiacov. 
Pán primátor súhlasil a dal návrh na hlasovanie. 
  
Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju primátor uzavrel a dal hlasovať. 
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu  

• berie na vedomie 
 
Petíciu občanov mesta Moldava nad Bodvou, ktorí žiadajú, aby hotel Penzión Bodva bol 
zrekonštruovaný za účelom vytvorenie domova sociálnych služieb mesta Moldava nad Bodvou. 
 

• ukladá 
 
mestskému zastupiteľstvu, aby v danej téme dalo vyjadrenie  do 3 mesiacov odo dňa 04. 03. 2025. 
 
 
Hlasovanie: 
Prítomní: 12 (chýba Bc. Ľudovít Matta) 
Za: 12 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Roland Cingeľ, Ing. Ján Csala, Zoltán Dobos, Tamás Elek, 
Adriána Gergely,  Ing. Július Grulyo,  Ing. Norbert Krušinský Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert 
Pecze, Jaroslav Pupala, Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 11 Návrh na schválenie dotácií v zmysle Všeobecného záväzného nariadenia č. 89 o 
podmienkach poskytovania dotácií z rozpočtu mesta a v zmysle VZN č. 110 o podmienkach 
poskytovania dotácií z rozpočtu mesta právnickým osobám, ktorých zakladateľom je mesto 
Moldava nad Bodvou 
 
Vysvetlenie k predloženému materiálu podala pani prednostka. V zmysle uvedených VZN  
Mestské zastupiteľstvo schvaľuje na základe predloženého odporúčania podľa komisií poskytnutie 
dotácie pre žiadateľa v rozsahu výšky dotácie, podiele spolufinancovania, pomenovania projektu 
alebo činnosti so základným vymedzením účelu a oblasti dotácie. Mestské zastupiteľstvo nie je 
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odporúčaním komisií viazané. Schváliť dotácie je možné len do výšky celkovo rozpočtovaných 
prostriedkov na príslušnú oblasť dotácií, pričom žiadatelia môžu byť uspokojení len čiastočne. 
V súlade s uvedenou právnou úpravou sa preto predkladá mestskému zastupiteľstvu návrh na 
poskytnutie dotácií z oblasti zdravia, telovýchovy a športu, z oblasti výchovy a vzdelávania, z 
oblasti sociálnej a iných verejnoprospešných služieb, z oblasti kultúry a médií z oblasti cestovného 
ruchu, životného prostredia a propagácie mesta. 
 
Vyjadrenie Komisie finančnej, správy majetku a obchodu zo dňa 03. 03. 2025:  
Komisia finančná, správy majetku a obchodu navrhuje rozdelenie dotácii v celkovej výške: 
39 800,- € nasledovne: 
Oblasť zdravia, telovýchovy a športu v zmysle VZN č. 89 (podľa predloženého návrhu):      
27.300,- €. 
Oblasť zdravia, telovýchovy a športu v zmysle VZN č.110 (podľa predloženého návrhu:        
1 400,- €. 
Oblasť sociálna a iných verejnoprospešných služieb:                                                           3 900,- € 
z toho VZN č.  89:  Slov. zväz zdravotne postihnutých:  1.000,- € 
                                Jednota dôchodcov:                              900,- € 
           VZN č.110:  Večné deti (činnosť)                          1.700,- €           
                                 Večné deti (projekt)                             300,- €    
Oblasť kultúry a médií v zmysle VZN č. 89 (podľa predloženého návrhu):                              
4 000,- € 
Oblasť cestovného ruchu a životného prostredia v zmysle VZN č. 110 (podľa predloženého 
návrhu)   600,- € 
Oblasť výchovy a vzdelávania v zmysle VZN č. 89 (podľa predloženého návrhu)                   
2 600,- €         
Navrhovaný objem poskytnutých dotácií navrhujú členovia dofinancovať z presunutých 
finančných prostriedkov z položky určenej na členský príspevok.  
 
Pán primátor otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju primátor uzavrel a dal 
hlasovať o návrhu na prerušenie rokovania o tomto bode.  
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu  
 

• schvaľuje 
poskytnutie dotácií z rozpočtu mesta v súlade s VZN č. 89 o podmienkach poskytovania dotácií 
z rozpočtu mesta v celkovej výške 35 800 €: z toho za oblasť zdravia, telovýchovy a športu  
vo výške 27 300 €, za oblasť výchovy a vzdelávania vo výške 2 600 €, za sociálnu oblasť a oblasť 
iných verejnoprospešných služieb vo výške 1 900 €, za oblasť kultúry a médií 4 000 € : 
  
NÁZOV ORGANIZÁCIE ÚČEL POSKYTNUTIA SUMA V € 
ŠK Bodva  p: VT GALA CUP 2025 800,00 
ŠK Bodva  Na činnosť klubu 4 500,00 
Združenie Bodva E P: XXVII. M. pohár B 2 000,00 

Atletický legionársky klub na projekt: šp. sústredenie 2 000,00 
na činnosť klubu 4 500,00 

Horolezecky klub na činnosť klubu 4 500,00 
ŠkodaFanClub Moldava na činnosť klubu 3 500,00 
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BG Autosport na činnosť klubu  3 500,00 
BG Autosport p: 2. Rally Moldava 2 000,00 
Spolu za oblasť zdravia, telovýchovy a športu  27 300,00 
 

 
 

  

 
 

• schvaľuje 
 

poskytnutie dotácií z rozpočtu mesta v súlade s VZN č. 110 o podmienkach poskytovania dotácií 
z rozpočtu mesta právnickým osobám, ktorých zakladateľom je mesto Moldava nad Bodvou 
v celkovej výške 4 000 €: z toho za oblasť zdravia, telovýchovy a športu vo výške 1 400 €, za 
sociálnu oblasť a oblasť iných verejnoprospešných služieb vo výške 2 000 €, za oblasť cestovného 
ruchu, životného prostredia a propagácie mesta vo výške 600 €: 
 
 

 

 

NÁZOV ORGANIZÁCIE ÚČEL POSKYTNUTIA SUMA V € 
BAFF SA o.z. na činnosť 1 600,00 
Zväz skautov maď. národnosti -12. 
skautsky zbor „Bercsényi M.“ 

na činnosť 1 000,00 

Spolu za oblasť výchovy a vzdelávania  2 600,00 

NÁZOV ORGANIZÁCIE ÚČEL POSKYTNUTIA SUMA V € 
Slov. zväz zdrav. postih. na činnosť 1 000,00 
Jednota dôchodcov Slovenska 
v Moldave nad Bodvou, o.z. 

na činnosť 900,00 

Spolu za  sociálnu oblasť a oblasť iných verejnoprospešných služieb  1 900,00 

NÁZOV ORGANIZÁCIE ÚČEL POSKYTNUTIA SUMA V € 
Združenie Bodva E (Vox) na činnosť  1 000,00  
Združenie Moldava a okolie 
 

na činnosť  1 000,00 
p: „Malekij robot“ 500,00 

O.Z. Csemadok Budulov na činnosť  1 000,00 
p: MT výbava 500,00 

Spolu za  oblasť kultúry a médií  4 000,00 

NÁZOV ORGANIZÁCIE ÚČEL POSKYTNUTIA SUMA V € 
Voda a život n.o. na činnosť 1 400,00 
Spolu za oblasť zdravia, telovýchovy a športu 1 400,00 

NÁZOV ORGANIZÁCIE ÚČEL POSKYTNUTIA SUMA V € 
Večné Deti n. o. p: Poradenská služba 300,00 
Večné Deti n. o. na činnosť 1 700,00 
Spolu za  sociálnu oblasť a oblasť iných verejnoprospešných služieb 2 000,00 
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• schvaľuje 

 
vykrytie finančných prostriedkov na dotácie v zmysle platných VZN – v oblasti športu a 
sociálnych služieb vo výške 6 000,00 Eur presunom finančných prostriedkov z položky rozpočtu 
určenej na členské príspevky 
 

• schvaľuje 
 
podporu pamätihodností v zmysle VZN č. 127 o evidencii pamätihodností mesta Moldava nad 
Bodvou vo výške 5000,00 Eur presunom finančných prostriedkov z položky rozpočtu určenej na 
členské príspevky 
 

• žiada 
 
primátora vykonať 2. zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením primátora č. 1/2025 za účelom 
dofinancovania schválených dotácií z položky rozpočtu určenej na členské príspevky.  

 
Hlasovanie: 
Prítomní: 12 (chýba Bc. Ľudovít Matta) 
Za: 12 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Roland Cingeľ, Ing. Ján Csala, Zoltán Dobos, Tamás Elek, 
Adriána Gergely,  Ing. Július Grulyo,  Ing. Norbert Krušinský Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert 
Pecze, Jaroslav Pupala, Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
 
Bod č. 12 Návrh na odpustenie dlhu dotácií voči mestu Moldava nad Bodvou 
 
Vysvetlenie k predloženému materiálu podal pán primátor.  
Uznesením mestského zastupiteľstva č. 186/2024 zo dňa 12.04.2024 boli udelené dotácie v zmysle 
VZN č. 89 o poskytnutí dotácie z rozpočtu mesta okrem iného aj pre organizáciu: Zväz 
reformovanej kresťanskej mládeže v Moldavskej doline. Po podpísaní zmlúv o pridelení dotácie, 
uvedená organizácia obdŕžala finančnú čiastku na svoj účet uvedený v zmluve. 
Podľa VZN č. 89 o poskytnutí dotácie z rozpočtu mesta článok 14) bod 7. dotácie sa mali zúčtovať 
k 30.11.2024. Uvedená organizácia termín nedodržala. Svoje vyúčtovania odovzdala po termíne 
30.12.2024. Podľa uvedeného VZN nedodržanie termínu vyúčtovania je dôvod, aby sa dotácia 
v plnej výške vrátila na účet mesta. V zmysle Zásad hospodárenia s majetkom mesta Moldava nad 

NÁZOV ORGANIZÁCIE ÚČEL POSKYTNUTIA SUMA V € 
Voda a život n.o. p: multifunkčné ihrisko 600,00 
Spolu za oblasť cestovného ruchu, životného prostredia a propagácie mesta 600,00 
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Bodvou je možné dlh odpustiť podľa článku č. 5. bod 15a), mestské zastupiteľstvo môže schváliť : 
odpustenie, prípadne zníženie pohľadávky mesta, ak hodnota pohľadávky presiahne v nominálnej 
hodnote jednotlivej pohľadávky 2 500,- € okrem daňových pohľadávok a nedoplatkov, ktoré 
upravuje zákon č. 563/2009 Z. z. o správe daní (daňový poriadok) a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov v znení neskorších predpisov. 
Z tohto dôvodu sa predkladá mestskému zastupiteľstvu návrh na  odpustenie dlhu z poskytnutých 
dotácií z oblasti kultúry a médií v celkovej výške 1500 €. 
 
Vyjadrenie Komisie finančnej, správy majetku a obchodu zo dňa 03. 03. 2024: prerokovala 
a odporučila MZ schváliť. 
 
Pán primátor otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju primátor uzavrel a dal 
hlasovať. 
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu  
• schvaľuje 
 
odpustenie dlhu vzniknutého z poskytnutých dotácií v zmysle Zásad hospodárenia s majetkom 
mesta Moldava nad Bodvou  článku 5 bod 15a) v celkovej výške 1500 €  
  
NÁZOV ORGANIZÁCIE ÚČEL POSKYTNUTIA SUMA V € 
Zväz reformovanej kresť. mládeže 
v Moldavskej nížine. 

činnosť  1000€ 

Zväz reformovanej kresť. mládeže 
v Moldavskej nížine. 

projekt 500€ 

Spolu  1500€ 
 
 
Hlasovanie: 
Prítomní: 11 (chýba Bc. Ľudovít Matta, Mgr. István Nagy) 
Za: 11 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Roland Cingeľ, Ing. Ján Csala, Zoltán Dobos, Tamás Elek, 
Adriána Gergely,  Ing. Július Grulyo,  Ing. Norbert Krušinský, Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav 
Pupala, Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
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Bod č. 13 a) Návrh na schválenie zmluvy o zriadení vecného bremena na pozemkoch vo 
vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou pre umiestenie inžinierskych sieti  pre stavbu: „IBV – 
Nad motorestom“ v prospech Východoslovenskej vodárenskej spoločnosti, a.s..   
 
Vysvetlenie k predloženému materiálu podal pán primátor.  
Pán Ludvik Bistika  dňa 08.01.2025 oslovil mesto Moldava nad Bodvou so žiadosťou o schválenie 
zmluvy na zriadenie vecného bremena na pozemkoch vo vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou 
pre umiestnenie inžinierskych sieti ( vodovodného ako aj kanalizačného potrubia )  v súvislosti 
s realizáciou stavby „IBV – Nad motorestom“ v prospech Východoslovenskej vodárenskej 
spoločnosti, a.s. so sídlom: Komenského č. 50, 042 48 Košice, IČO: 36 570 460, s tým, že cenu 
vecného bremena uhradí žiadateľ ako investor stavby.     
 
Vecné bremeno by sa malo zriadiť v prospech Východoslovenskej vodárenskej spoločnosti, a.s. so 
sídlom: Komenského č. 50, 042 48 Košice, IČO: 36 570 460 na pozemkoch vo výlučnom 
vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou, katastrálneho územia Moldava nad Bodvou a to na: 
 
 a) parcele zapísanej na liste vlastníctva č. 2272 ako pozemok parc. č. „E“ KN č. 2796/4, druh: orná 
pôda, o výmere 14721 m2 ako diel č. 1 o výmere 116 m2 – podľa Geometrického plánu č. 7/2024 
b) parcele zapísanej na liste vlastníctva č. 1533, ako pozemok parc. č. „C“ 1562/1, druh: trvalý 
trávnatý porast o výmere 2926 m2 ako diel č. 2 o výmere 139 m2 podľa Geometrického plánu č. 
7/2024, 
c) parcele zapísanej na liste vlastníctva č. 1533, ako pozemok parc. č. „C“ 1562/1, druh: trvalý 
trávnatý porast o výmere 2926 m2 ako diel č. 1 o výmere 19 m2 podľa Geometrického plánu č. 
126/2024, 
d) parcele zapísanej na liste vlastníctva č. 2272 ako pozemok parc. č. „C“ KN č. 2074/1, druh: zast. 
plocha, o výmere 2498 m2 ako diel č. 7 o výmere 211 m2 – podľa Geometrického plánu č. 
126/2024, 
e) parcele zapísanej na liste vlastníctva č. 2272 ako pozemok parc. č. „E“ KN č. 2796/4, druh: orná 
pôda, o výmere 14721 m2 ako diel č. 8 o výmere 17 m2 – podľa Geometrického plánu č. 126/2024 
 
Obsahom vecného bremena bude povinnosť mesta Moldava nad Bodvou strpieť umiestnenie 
inžinierskych  sietí ( vodovodného a kanalizačného potrubia, ich užívania vrátane opráv a údržby  
v prospech Východoslovenskej vodárenskej spoločnosti, a.s. ako oprávnenej osoby z vecného 
bremena v rozsahu podľa predložených Geometrických plánov a to GP č. č. 7/2024, úradne 
overeným pod číslom G1-177/2024, dňa 12.06.2024 vyhotoveným Popovics Ivan Geodézia Kras, 
so sídlom Budovateľov č. 22, 045 01 Moldava nad Bodvou, IČO: 37 016 610, a GP č. 126/2024, 
úradne overeným pod číslom G1 314-2024, dňa 7.10.2204 vyhotoveným GEOTOP Košice, s.r.o. 
so sídlom: Južná trieda 82, 040 17 Košice, IČO: 36 590 711.   
 
Vecné bremeno sa budú zriaďovať v prospech Východoslovenskej vodárenskej spoločnosti, a.s. 
odplatne v súlade so Znaleckým posudkom č. 120/2024 zo dňa 27.10.2024 vypracovaným 
znalcom: Ing. Martinom Hromjákom, Plzenská 91, 040 11 Košice, evidenčné číslo znalca: 911209, 
a to za jednorazovú náhradu za obmedzenie užívania nehnuteľnosti vo výške 613,- € ( slovom: 
šesťstotrinásť euro ) a mestu jej výšku uhradí investor a to: Ludvik Bistika, r.č.: 9008118977, 
bydliskom: Československej armády č. 726/19, 045 01 Moldava nad Bodvou.  
V súlade s vyššie uvedeným, preto navrhujeme poslancom Mestského zastupiteľstva v Moldave 
nad Bodvou, aby na základe § 11 ods. 4 písm. a) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 
prijali toto uznesenie. 
 



 
 

36 
 
 

Vyjadrenie Komisie finančnej, správy majetku a obchodu zo dňa 03. 03. 2025: Komisia finančná, 
správy majetku a obchodu jednohlasne odporúča MsZ schváliť navrhované zmluvy o zriadení 
vecného bremena a prenájom nebytových priestorov z dôvodu hodného osobitného zreteľa podľa 
predloženého materiálu. 
Vyjadrenie Komisie pre investičné činností, výstavbu, územné plánovanie,  životné prostredie a 
dopravu  zo dňa 27. 02. 2025:   Komisia jednohlasne odporúča tento návrh schváliť. 
 
Pán primátor otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju primátor uzavrel a dal 
hlasovať.  
 

Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu  

• schvaľuje 

 
uzatvorenie zmluvy na zriadenie vecného bremena na časti pozemkov vo výlučnom vlastníctve 
mesta Moldava nad Bodvou ako povinného z vecného bremena, katastrálneho územia Moldava 
nad Bodvou a to na: 

a) parcele zapísanej na liste vlastníctva č. 2272 ako pozemok parc. č. „E“ KN č. 2796/4, druh: orná 
pôda, o výmere 14721 m2 ako diel č. 1 o výmere 116 m2 – podľa Geometrického plánu č. 7/2024 

b) parcele zapísanej na liste vlastníctva č. 1533, ako pozemok parc. č. „C“ 1562/1, druh: trvalý 
trávnatý porast o výmere 2926 m2 ako diel č. 2 o výmere 139 m2 podľa Geometrického plánu č. 
7/2024, 

c) parcele zapísanej na liste vlastníctva č. 1533, ako pozemok parc. č. „C“ 1562/1, druh: trvalý 
trávnatý porast o výmere 2926 m2 ako diel č. 1 o výmere 19 m2 podľa Geometrického plánu č. 
126/2024, 

d) parcele zapísanej na liste vlastníctva č. 2272 ako pozemok parc. č. „C“ KN č. 2074/1, druh: zast. 
plocha, o výmere 2498 m2 ako diel č. 7 o výmere 211 m2 – podľa Geometrického plánu č. 
126/2024, 

e) parcele zapísanej na liste vlastníctva č. 2272 ako pozemok parc. č. „E“ KN č. 2796/4, druh: orná 
pôda, o výmere 14721 m2 ako diel č. 8 o výmere 17 m2 – podľa Geometrického plánu č. 126/2024 

 

Obsahom vecného bremena bude povinnosť mesta Moldava nad Bodvou strpieť umiestnenie 
inžinierskych  sietí ( vodovodného a kanalizačného potrubia, ich užívania vrátane opráv a údržby  

v prospech Východoslovenskej vodárenskej spoločnosti, a.s. so sídlom: Komenského č. 50, 042 48 
Košice, IČO: 36 570 460 ako oprávnenej osoby z vecného bremena v rozsahu podľa predložených 
Geometrických plánov a to GP č. č. 7/2024, úradne overeným pod číslom G1-177/2024, dňa 
12.06.2024 vyhotoveným Popovics Ivan Geodézia Kras, so sídlom Budovateľov č. 22, 045 01 
Moldava nad Bodvou, IČO: 37 016 610, a GP č. 126/2024, úradne overeným pod číslom G1 314-
2024, dňa 7.10.2204 vyhotoveným GEOTOP Košice, s.r.o. so sídlom: Južná trieda 82, 040 17 
Košice, IČO: 36 590 711.   
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Vecné bremeno sa budú zriaďovať v prospech Východoslovenskej vodárenskej spoločnosti, a.s. 
odplatne v súlade so Znaleckým posudkom č. 120/2024 zo dňa 27.10.2024 vypracovaným 
znalcom: Ing. Martinom Hromjákom, Plzenská 91, 040 11 Košice, evidenčné číslo znalca: 911209, 
a to za jednorazovú náhradu za obmedzenie užívania nehnuteľnosti vo výške 613,- € ( slovom: 
šesťstotrinásť euro ) a mestu jej výšku uhradí investor a to: Ludvik Bistika, r.č.: , 
bydliskom: , 045 01 Moldava nad Bodvou.  

 
Hlasovanie: 
Prítomní: 11 (chýba Bc. Ľudovít Matta, Mgr. István Nagy) 
Za: 11 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Roland Cingeľ, Ing. Ján Csala, Zoltán Dobos, Tamás Elek, 
Adriána Gergely,  Ing. Július Grulyo,  Ing. Norbert Krušinský, Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav 
Pupala, Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 13 b) Návrh na schválenie zmluvy o zriadení vecného bremena na pozemku vo 
vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou pre uloženie elektrického vedenia NN  v prospech p. 
Petra Rácza 
 
Vysvetlenie k predloženému materiálu podal pán primátor.  
Pán Peter Rácz dňa 27.01.2025 oslovil mesto Moldava nad Bodvou so žiadosťou o schválenie 
zmluvy na zriadenie vecného bremena na pozemkoch vo vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou 
pre uloženie elektrického vedenia NN v prospech p. Petra Rácza.  

Vecné bremeno by sa malo zriadiť v prospech  p. Petra Rácza, bydliskom: Hviezdoslavova č. 41, 
045 01 Moldava nad Bodvou na pozemku vo výlučnom vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou, 
katastrálneho územia Moldava nad Bodvou a to na: 

 a) parcele zapísanej na liste vlastníctva č. 2272 ako pozemok parc. č. „C“ KN č. 2075, druh: 
zastavaná plocha, o výmere 1496 m2 odčlenenie  o výmere 198,78 m2 – podľa Geometrického 
plánu č. 302/2021.  

Obsahom vecného bremena bude povinnosť mesta Moldava nad Bodvou strpieť umiestnenie 
elektrického vedenia NN, jeho užívania vrátane opráv a údržby v prospech p. Petra Rácza. ako 
oprávnenej osoby z vecného bremena v rozsahu podľa predloženého Geometrického plánu a to GP 
č. 302/2021, úradne overeným pod číslom G1-452/2021, dňa 01.12.2021 vyhotoveným 
spoločnosťou Geodetic spol. s.r.o., so sídlom: Dunajská 10, 040 01 Košice, IČO: 31 691 501  

Vecné bremeno sa budú zriaďovať v prospech p. Petra Rácza. odplatne v súlade so Znaleckým 
posudkom č. 43/2024 zo dňa 22.05.2024 vypracovaným znalcom: Ing. Ľubomírom Vincom, so 
sídlom: ul. Mieru č. 150, 044 24 Poproč, evidenčné číslo znalca: 913772, a to za jednorazovú 
náhradu za obmedzenie užívania nehnuteľnosti vo výške 369,19 € (slovom: tristo šesťdesiatdeväť  
euro aj devätnásť centov ) a mestu jej výšku uhradí p. Peter Rácz.  
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V súlade s vyššie uvedeným, preto navrhujeme poslancom Mestského zastupiteľstva v Moldave 
nad Bodvou, aby na základe § 11 ods. 4 písm. a) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 
prijali toto uznesenie :  
    
Vyjadrenie Komisie finančnej, správy majetku a obchodu zo dňa 03. 03. 2025: Komisia finančná, 
správy majetku a obchodu jednohlasne odporúča MsZ schváliť navrhované zmluvy o zriadení 
vecného bremena a prenájom nebytových priestorov z dôvodu hodného osobitného zreteľa podľa 
predloženého materiálu. 
 
Vyjadrenie Komisie pre investičné činností, výstavbu, územné plánovanie,  životné prostredie a 
dopravu  zo dňa 27. 02. 2025:   Komisia jednohlasne odporúča tento návrh schváliť. 
 
Pán primátor otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju primátor uzavrel a dal 
hlasovať. 
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu  

• schvaľuje 
 

uzatvorenie zmluvy na zriadenie vecného bremena na časti pozemku vo výlučnom vlastníctve 
mesta Moldava nad Bodvou ako povinného z vecného bremena, katastrálneho územia Moldava 
nad Bodvou a to na: 
 
a) parcele zapísanej na liste vlastníctva č. 2272 ako pozemok parc. č. „C“ KN č. 2075, druh: 
zastavaná plocha, o výmere 1496 m2 odčlenenie  o výmere 198,78 m2 – podľa Geometrického 
plánu č. 302/2021.  
 
 
Obsahom vecného bremena bude povinnosť mesta Moldava nad Bodvou strpieť umiestnenie 
elektrického vedenia NN, jeho užívania vrátane opráv a údržby v prospech p. Petra Rácza. ako 
oprávnenej osoby z vecného bremena v rozsahu podľa predloženého Geometrického plánu a to GP 
č. 302/2021, úradne overeným pod číslom G1-452/2021, dňa 01.12.2021 vyhotoveným 
spoločnosťou Geodetic spol. s.r.o., so sídlom: Dunajská 10, 040 01 Košice, IČO: 31 691 501  
 
Vecné bremeno sa budú zriaďovať v prospech p. Petra Rácza, bydliskom: , 
045 01 Moldava nad Bodvou, r.č.:  odplatne v súlade so Znaleckým posudkom č. 
43/2024 zo dňa 22.05.2024 vypracovaným znalcom: Ing. Ľubomírom Vincom, so sídlom: ul. 
Mieru č. 150, 044 24 Poproč, evidenčné číslo znalca: 913772, a to za jednorazovú náhradu za 
obmedzenie užívania nehnuteľnosti vo výške 369,19,- € ( slovom: tristo šesťdesiatdeväť  euro aj 
devätnásť centov ) a mestu jej výšku uhradí p. Peter Rácz.  
 
Hlasovanie: 
Prítomní: 11 (chýba Bc. Ľudovít Matta, Mgr. István Nagy) 
Za: 11 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Roland Cingeľ, Ing. Ján Csala, Zoltán Dobos, Tamás Elek, 
Adriána Gergely,  Ing. Július Grulyo,  Ing. Norbert Krušinský, Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav 
Pupala, Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
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Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 13 c) Návrh na schválenie prenájmu nebytových priestorov vo vlastníctve mesta 
Moldava nad Bodvou v kat. území Moldava nad Bodvou pre organizáciu: Klub abstinujúcich 
Bodva Moldava nad Bodvou, o.z. dôvodu hodného osobitného zreteľa. 
 
Vysvetlenie k predloženému materiálu podal pán primátor.  

Žiadateľ - Klub abstinujúcich Bodva Moldava nad Bodvou, o.z., so sídlom: Československej 
armády č. 35, 045 01 Moldava nad Bodvou, IČO: 51986914 podal dňa 03.02.2025  žiadosť na 
prenájom nebytových priestorov – miestnosť č. 048  vo výmere 19,10 m2 nachádzajúci sa na 
zníženom prízemí  vrátane spoločných priestorov vo výmere 36,21 m2 v budove Polikliniky s. č. 
1088, nachádzajúcich sa na ul. ČSA č. 35 v Moldave nad Bodvou.  

Uvedené nebytové priestory žiadateľ žiada do nájmu priamo žiadateľovi z dôvodu hodného 
osobitného zreteľa za symbolickú cenu nájmu spolu s energiami za 1- € na dobu určitú a to na 2 
roky odo dňa účinnosti zmluvy.   

Dôvod hodný osobitného zreteľa je definovaný podľa článku 16 ods. 2 písm. k) platných 
a účinných Zásad hospodárenia s majetkom mesta Moldava nad Bodvou podľa ktorého bodu sa 
prenajíma majetok, ktorý bude užívaný na všeobecne akceptovateľný verejnoprospešný účel najmä 
v oblasti sociálnej, zdravotnej, charitatívnej, osvetovej, kultúrnej, výchovno-vzdelávacej a 
športovej, pre potreby občianskych alebo záujmových združení na neziskovú činnosť, s  
podmienkou reciprocity na verejnoprospešné účely mesta, v takom prípade je možné znížiť 
nájomné na symbolickú výšku za celý predmet nájmu počas celej doby trvania nájmu,  

Konkrétnym dôvodom hodným osobitného zreteľa podľa žiadosti žiadateľa je: 

Občianske združenie pôsobí v meste Moldava nad Bodvou od roku 2016 a v súčasnosti združuje 
cca 50 členov. Dotýka sa však cca 150 občanov, rodinných príslušníkov. Ich činnosť sa 
uskutočňuje v spolupráci s MUDr. Fabišikovou – psychiatričkou pôsobiacou v meste dlhé roky. 
V období, keď sú čakacie doby k psychiatrom ako aj iným odborným lekárom veľmi dlhé, 
možnosť porozprávať sa o problémoch so závislosťou v združeniach ľudí, ktorí prekonali, alebo 
prekonávajú túto chorobu je mimoriadne vzácne. Občianske združenie ma príjmy len vo výške 2% 
z daní, ktoré využívajú na možnosť stretnutia a výmeny skúsenosti z inými podobnými 
združeniami. V súčasnej dobe je závislosť na alkohole, psychotropných a omamných látkach 
veľkým problémom v spoločnosti s ktorým na denno – dennej báze zápasí nejeden občan mesta.  

Mesto Moldava nad Bodvou zverejnilo zámer prenájmu žiadaných nebytových priestorov pre 
žiadateľa z dôvodu hodného osobitného zreteľa na web stránke mesta ako aj na úradnej tabuly 
mesta po dobu 15 dní počnúc dňom 05.02.2025.  
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V súlade s vyššie uvedeným, preto navrhujeme poslancom Mestského zastupiteľstva v Moldave 
nad Bodvou, aby na základe § 11 ods. 4 písm. a) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 
prijali toto uznesenie.  

Vyjadrenie Komisie finančnej, správy majetku a obchodu zo dňa 03. 03. 2025: Komisia finančná, 
správy majetku a obchodu jednohlasne odporúča MsZ schváliť navrhované zmluvy o zriadení 
vecného bremena a prenájom nebytových priestorov z dôvodu hodného osobitného zreteľa podľa 
predloženého materiálu. 
Vyjadrenie Komisie pre investičné činností, výstavbu, územné plánovanie,  životné prostredie a 
dopravu  zo dňa 27. 02. 2025:   Komisia jednohlasne odporúča tento návrh schváliť. 
 
Pán primátor otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju primátor uzavrel a dal 
hlasovať. 
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu  
 

• schvaľuje 
 
 
podľa § 9aa ods. 2 písm. e) zákona o majetku obcí prenájom majetku z dôvodu hodného 
osobitného zreteľa a to nebytových priestorov – miestnosť č. 048  vo výmere 19,10 m2 
nachádzajúci sa na zníženom prízemí  vrátane spoločných priestorov vo výmere 36,21 m2 v budove 
Polikliniky s. č. 1088, nachádzajúcich sa na ul. ČSA č. 35 v Moldave nad Bodvou na dobu 2 rokov 
odo dňa účinnosti zmluvy za celkovú sumu nájmu vrátane energií 1,00,- € pre žiadateľa: Klub 
abstinujúcich Bodva Moldava nad Bodvou, o.z., so sídlom: Československej armády č. 35, 045 
01 Moldava nad Bodvou, IČO: 51986914.  
 
Keďže je predpokladaný nájom pre žiadateľa na 2 roky nižší ak hodnota nájomného v úhrne za 
celé obdobie nájmu 7 500,- €, je splnená zákonná podmienka podľa § 9aa ods. 2 písm. e) bod 3. 
zákona o majetku obcí.  
 
Dôvod hodný osobitného zreteľa je definovaný podľa článku 16 ods. 2 písm. k) platných 
a účinných Zásad hospodárenia s majetkom mesta Moldava nad Bodvou podľa ktorého bodu sa 
prenajíma majetok, ktorý bude užívaný na všeobecne akceptovateľný verejnoprospešný účel najmä 
v oblasti sociálnej, zdravotnej, charitatívnej, osvetovej, kultúrnej, výchovno-vzdelávacej a 
športovej, pre potreby občianskych alebo záujmových združení na neziskovú činnosť, s  
podmienkou reciprocity na verejnoprospešné účely mesta, v takom prípade je možné znížiť 
nájomné na symbolickú výšku za celý predmet nájmu počas celej doby trvania nájmu,  
 
Konkrétnym dôvodom hodným osobitného zreteľa podľa žiadosti žiadateľa je: 
 
Občianske združenie pôsobí v meste Moldava nad Bodvou od roku 2016 a v súčasnosti združuje 
cca 50 členov. Dotýka sa však cca 150 občanov, rodinných príslušníkov. Ich činnosť sa 
uskutočňuje v spolupráci s MUDr. Fabišikovou – psychiatričkou pôsobiacou v meste dlhé roky. 
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V období, keď sú čakacie doby k psychiatrom ako aj iným odborným lekárom veľmi dlhé, 
možnosť porozprávať sa o problémoch so závislosťou v združeniach ľudí, ktorí prekonali, alebo 
prekonávajú túto chorobu je mimoriadne vzácne. Občianske združenie ma príjmy len vo výške 2% 
z daní, ktoré využívajú na možnosť stretnutia a výmeny skúsenosti z inými podobnými 
združeniami. V súčasnej dobe je závislosť na alkohole, psychotropných a omamných látkach 
veľkým problémom v spoločnosti s ktorým na denno – dennej báze zápasí nejeden občan mesta.  
 
Platne a účinné Zásady hospodárenia s majetkom mesta Moldava nad Bodvou mesto zverejnilo na 
web stránke mesta:  
https://www.moldava.sk/e_download.php?file=data/editor/79sk_8.pdf&original=zasady-
hospodarenia-2024.pdf.  
 
Hlasovanie: 
Prítomní: 11 (chýba Bc. Ľudovít Matta, Mgr. István Nagy) 
Za: 11 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Roland Cingeľ, Ing. Ján Csala, Zoltán Dobos, Tamás Elek, 
Adriána Gergely,  Ing. Július Grulyo,  Ing. Norbert Krušinský, Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav 
Pupala, Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov 
v zmysle dodržiavania podmienok §9aa ods. 2 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí 
v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 14 d)   Návrh na schválenie zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena na 
pozemok vo vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou pre stavbu: „Novostavba polyfunkčných 
domov, Nová ulica, Moldava nad Bodvou,“ prospech Východoslovenskej distribučnej, a.s. 
 
 
Vysvetlenie k predloženému materiálu podal pán primátor. 
Spoločnosť KSD group s.r.o., zastupujúca na základe plnomocenstva  zo dňa 01.02.2025 
spoločnosť Východoslovenská distribučná, a.s.  oslovila mesto Moldava nad Bodvou dňa 
27.02.2025 so žiadosťou o schválenie zmluvy o budúcej zmluve na zriadenie vecného bremena na 
pozemku vo vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou pre umiestnenie stavby: „Novostavby 
polyfunkčných domov, Nová ulica, Moldava nad Bodvou“ v prospech Východoslovenskej 
distribučnej, a.s.  ako budúceho oprávneného z vecného bremena.  

Budúce vecné bremeno by sa malo zriadiť v prospech Východoslovenskej distribučnej, a.s. na 
pozemku vo výlučnom vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou, katastrálneho územia Moldava nad 
Bodvou a to na parcele 

a) parcela registra KN C parcelné číslo: 1097/3, druh pozemku: zastavané plochy a nádvoria 
o výmere 5719 m2, zapísaná na LV č. 1533, vedenom Okresným úradom Košice – okolie, 
katastrálny odborom,   
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Obsahom budúceho vecného bremena bude povinnosť mesta Moldava nad Bodvou v prospech 
Východoslovenskej distribučnej, a.s.  strpieť umiestnenie elektro – energetického zariadenia a jeho 
príslušenstva  na pozemku mesta tak, ako to bude zakreslené v geometrickom pláne na zriadenie 
vecného bremena, ktoré vypracuje Východoslovenská distribučná, a.s..    

Budúce vecné bremena sa budú zriaďovať v prospech Východoslovenskej distribučnej, a.s. , 
odplatne a to tak, že bude vyhotovený znalecký posudok na cenu za vecné bremeno a uvedenú 
cenu uhradí mestu Moldava nad Bodvou obchodná spoločnosť: KSD group s.r.o.  

V súlade s vyššie uvedeným, preto navrhujeme poslancom Mestského zastupiteľstva v Moldave 
nad Bodvou, aby na základe § 11 ods. 4 písm. a) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 
prijali toto uznesenie. 

Vyjadrenie Komisie finančnej, správy majetku a obchodu zo dňa 03. 03. 2025: Komisia 
jednohlasne odporúča tento návrh schváliť. 
Vyjadrenie Komisie pre investičné činností, výstavbu, územné plánovanie,  životné prostredie a 
dopravu  zo dňa 27. 02. 2025:   Komisia jednohlasne odporúča tento návrh schváliť. 
 
Pán primátor otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju primátor uzavrel a dal 
hlasovať. 
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu 
 

• schvaľuje  

 
uzatvorenie zmluvy o budúcej zmluve na zriadenie vecného bremena na časť pozemku vo 
výlučnom vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou ako budúceho povinného z vecného bremena, 
katastrálneho územia Moldava nad Bodvou a to na časti parciel: parcela registra KN „C“ parcelné 
číslo: 1097/3, druh pozemku: zastavaná plocha a nádvoria o výmere 5719 m2, zapísaná na LV č. 
1533, vedenom Okresným úradom Košice – okolie, katastrálny odborom, ktorá bude odčlenená 
vypracovaným geometrickým plánom v prospech budúceho oprávneného – spoločnosti 
Východoslovenská distribučná, a.s. so sídlom: Mlynská 31, 042 91 Košice, IČO: 36 599 361, za 
účelom umiestnenia stavby: „Novostavba polyfunkčných domov, Nová ulica, Moldava nad 
Bodvou“. Obsahom vecného bremena bude povinnosť strpieť umiestnenie elektro – energetického 
zariadenia a jeho príslušenstva  na pozemku mesta tak, ako to bude zakreslené v geometrickom 
pláne na zriadenie vecného bremena, ktoré vypracuje Východoslovenská distribučná, a.s. Cena 
budúceho vecného bremena bude určená na základe znaleckého posudku a mestu jej výšku uhradí 
investor stavby  na vlastné náklady a to : KSD group s.r.o. so sídlom: Budulovská 33, 045 01 
Moldava nad Bodvou, IČO: 54 297 273.  

 
Hlasovanie: 
Prítomní: 11 (chýba Bc. Ľudovít Matta, Mgr. István Nagy) 
Za: 11 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Roland Cingeľ, Ing. Ján Csala, Zoltán Dobos, Tamás Elek, 
Adriána Gergely,  Ing. Július Grulyo,  Ing. Norbert Krušinský, Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav 
Pupala, Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
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Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
 
Bod č. 14 Návrh na súhlas s chovom nebezpečných živočíchov (líšok) na území mesta 
Moldava nad Bodvou 
  
Vysvetlenie k predloženému materiálu podal pán primátor.  
Návrh je predkladaný na základe žiadosti pána Ericha Diega Muranka, bytom Staničná 114/31, 
Mokrance, ktorej predmetom je žiadosť o súhlas s chovom 4 ks líšok na nehnuteľnosti Budulovská 
236/3, Moldava nad Bodvou. V súlade so zákonom č.39/2007 Z.z. o veterinárnej starostlivosti 
v znení neskorších predpisov k vydaniu povolenia na chov uvedených zvierat vyžaduje príslušný 
úrad  (Regionálna veterinárna a potravinová správa v Košiciach) od žiadateľa v zmysle § 39, ods. 
3, písm. f) zákona o veterinárnej starostlivosti súhlas územne príslušného obecného zastupiteľstva, 
ak ide o zriadenie chovného zariadenia na chov alebo držanie nebezpečných živočíchov 
spadajúcich do triedy cicavce, v tomto prípade psovité a konkrétne líšky. Posúdenie vhodnosti 
zariadenia na chov zvierat je v kompetencii RVPS Košice.  Súčasťou návrhu je aj súhlas vlastníka 
susednej nehnuteľnosti s chovom líšok (príloha). 
Návrh je predkladaný na schválenie MZ v Moldave nad Bodvou z dôvodu udelenia súhlasu na 
chov líšok na území mesta Moldava nad Bodvou. 
Návrh je predkladaný na základe žiadosti pána Ericha Diega Muranka, bytom Staničná 114/31, 
Mokrance, ktorej predmetom je žiadosť o súhlas s chovom 4 ks líšok na nehnuteľnosti Budulovská 
236/3, Moldava nad Bodvou. V súlade so zákonom č.39/2007 Z.z. o veterinárnej starostlivosti 
v znení neskorších predpisov k vydaniu povolenia na chov uvedených zvierat vyžaduje príslušný 
úrad  (Regionálna veterinárna a potravinová správa v Košiciach) od žiadateľa v zmysle § 39, ods. 
3, písm. f) zákona o veterinárnej starostlivosti súhlas územne príslušného obecného zastupiteľstva, 
ak ide o zriadenie chovného zariadenia na chov alebo držanie nebezpečných živočíchov 
spadajúcich do triedy cicavce, v tomto prípade psovité a konkrétne líšky. Posúdenie vhodnosti 
zariadenia na chov zvierat je v kompetencii RVPS Košice.  Súčasťou návrhu je aj súhlas vlastníka 
susednej nehnuteľnosti s chovom líšok (príloha). 
Návrh je predkladaný na schválenie MZ v Moldave nad Bodvou z dôvodu udelenia súhlasu na 
chov líšok na území mesta Moldava nad Bodvou. 
Návrh je predkladaný na základe žiadosti pána Ericha Diega Muranka, bytom Staničná 114/31, 
Mokrance, ktorej predmetom je žiadosť o súhlas s chovom 4 ks líšok na nehnuteľnosti Budulovská 
236/3, Moldava nad Bodvou. V súlade so zákonom č.39/2007 Z.z. o veterinárnej starostlivosti 
v znení neskorších predpisov k vydaniu povolenia na chov uvedených zvierat vyžaduje príslušný 
úrad  (Regionálna veterinárna a potravinová správa v Košiciach) od žiadateľa v zmysle § 39, ods. 
3, písm. f) zákona o veterinárnej starostlivosti súhlas územne príslušného obecného zastupiteľstva, 
ak ide o zriadenie chovného zariadenia na chov alebo držanie nebezpečných živočíchov 
spadajúcich do triedy cicavce, v tomto prípade psovité a konkrétne líšky. Posúdenie vhodnosti 
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zariadenia na chov zvierat je v kompetencii RVPS Košice.  Súčasťou návrhu je aj súhlas vlastníka 
susednej nehnuteľnosti s chovom líšok (príloha). 
Návrh je predkladaný na schválenie MZ v Moldave nad Bodvou z dôvodu udelenia súhlasu na 
chov líšok na území mesta Moldava nad Bodvou. 
 
Vyjadrenie Komisie pre investičné činností, výstavbu, územné plánovanie,  životné prostredie a 
dopravu  zo dňa 27. 02. 2025:   Komisia neodporúča daný návrh schváliť. 
 
Pán primátor otvoril diskusiu. Pán Bodnár uviedol, že sa tam chcel pozrieť, počul, že tam chovajú 
psov a líšky, pri hlasovaní by sa zdržal, lebo líšky sa chovajú v kotercoch a chcel by to vidieť. 
Pán primátor odpovedal, že nie možné vstúpiť na súkromný majetok, na to je Regionálny 
veterinárnu správu. Bolo by vhodnejšie, ak by to všetko bolo pod dohľadom veterinárnej správy.  
Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju primátor uzavrel a dal hlasovať. 
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu  

• súhlasí 

v súlade s § 39 ods. 3 písm. f) zákona č. 39/2007 Z. z. o veterinárnej starostlivosti v znení 
neskorších predpisov s chovom líšok v zariadení na chov alebo držanie nebezpečných živočíchov 
na adrese Budulovská 236/3, Moldava nad Bodvou pre žiadateľa Ericha Diega Muranka, bytom 
Staničná 114/31, Mokrance.  
 
Hlasovanie: 
Prítomní: 11 (chýba Bc. Ľudovít Matta, Mgr. István Nagy) 
Za: 0  
Proti: 7  (Ing. Ján Csala, Zoltán Dobos, Tamás Elek, Adriána Gergely,  Ing. Július Grulyo, Mgr. 
Norbert Pecze, Ladislav Zupko) 
Zdržali sa: 4 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Roland Cingeľ, Ing. Norbert Krušinský,  Jaroslav Pupala) 
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia nebol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 15 Návrh na zverenie majetku mesta do správy Mestskému kultúrnemu stredisku 
v Moldave nad Bodvou 
 
Vysvetlenie k predloženému materiálu podala pani prednostka. 
V zmysle ustanovenia § 6 ods. 1 zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších 
predpisov obec hospodári so svojim majetkom samostatne alebo prostredníctvom správcu, ktorým 
je rozpočtová alebo príspevková organizácia. Správca je oprávnený a povinný majetok mesta 
držať, užívať na plnenie úloh v rámci predmetu činnosti alebo v súvislosti s ním, brať z neho 
úžitky a nakladať s ním v súlade s právnymi predpismi a zásadami hospodárenia. 
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V zmysle ustanovenia článku 7 bod 2 Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom Mesta 
Moldava nad Bodvou v prípade zverenia majetku mesta je potrebný súhlas mestského 
zastupiteľstva.  
Podľa článku 8 bod 10 Zásad hospodárenia zverenie sa vykonáva výlučne písomnou formou.  
V súlade s uvedenou právnou úpravou sa preto predkladá mestskému zastupiteľstvu návrh na 
prevod správy majetku Mesta Moldava nad Bodvou do správy Mestskému kultúrnemu stredisku, 
Hlavná 58 v Moldave nad Bodvou. 
Priestory kultúrneho domu prešli rekonštrukciou v rámci projektu: Modernizácia materiálno 
technického a technologického vybavenia priestorov Mestského kultúrneho strediska, boli 
prevedené  stavebné práce, nakúpila sa projekčná technika, konštrukcia javiska a látkový systém 
(opona a zatemňovacia technika) a bola dodaná protipandemická ochrana. 
 
Vyjadrenie Komisie finančnej, správy majetku a obchodu zo dňa 03. 03. 2025: prerokovala 
a odporučila schváliť v predloženom znení. 
 
Pán primátor otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju primátor uzavrel a dal 
hlasovať. 
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu  

• schvaľuje  

v súlade s § 6a ods. 1 písm. a) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí zverenie nehnuteľnosti vo 
vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou do správy Mestskému kultúrnemu stredisku, IČO: 00 135 
505, Hlavná 58, Moldava nad Bodvou a to konkrétne:  

 NEHNUTEĽNÝ MAJETOK 
      Technické zhodnotenie budovy Kultúrneho domu v Moldave nad Bodvou  so súp. č. 147 na 

parcele č. 103  zapísanej na LV č.  1533 katastrálneho územia : Moldava nad Bodvou. 
 

       Vlastné zdroje Cudzie zdroje ŠR 
Obstarávacia cena 140 077,10 € 22 001,81 € 118 075,29 € 
Oprávky 5 242,57 € 815,09 € 4 427,48 € 
Zostatková cena 134 834,53 € 21 186,72 € 113 647,81 € 

 
      Dodávatelia: HygArt s.r.o,Nábrežná 861/5, 085 01  Bardejov, IČO: 51447878 
                            ECO Technologies s.r.o., Klinčeková 1583/4, 078 01  Sečovce, IČO: 46877517 
                            TaK, spol. s r.o., Budulovská cesta 33/B, 045 01  Moldava n/B, IČO:36592081 
                            City Light Slovakia, s.r.o, Suchý Jarok 18, 066 01  Humenné,IČO: 44514557 
       od 1.4.2025 na dobu neurčitú za účelom ich správy, údržby a užívania.  
 
Hlasovanie: 
Prítomní: 10 (chýba Bc. Ľudovít Matta, Ing. Ján Csala, Ing. Július Grulyo) 
Za: 10 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Roland Cingeľ, Zoltán Dobos, Tamás Elek, Adriána Gergely,  
Ing. Norbert Krušinský, Mgr. István Nagy Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav Pupala, Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
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Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 16 Návrh na poverenie poslanca Mestského zastupiteľstva v Moldave nad Bodvou ako 
sobášiaceho na obradoch v meste Moldava nad Bodvou na volebné obdobie  2022 – 2026 – 
doplnenie poslanca. 
 
Vysvetlenie k predloženému materiálu podal pán primátor. 
Predložený materiál a návrh na uznesenie je pripravený v súlade s ustanovením § 4 ods. 1 zákona  
č. 36/2005 Z. z. o rodine a o zmene a doplnení niektorých zákonov.  
Podľa uvedenej právnej úpravy vyhlásenie o uzavretí manželstva urobia snúbenci na matričnom 
úrade pred starostom alebo primátorom, alebo povereným poslancom obecného zastupiteľstva 
alebo mestského zastupiteľstva za prítomnosti matrikára. 
Uznesením č. 10/2022 z ustanovujúceho MZ mesta Moldava nad Bodvou zo dňa 23. 11. 2022 bol 
pre volebné obdobie 2022 – 2026 určený počet sobášiacich v počte 3 poslanci. Poverení výkonom 
funkcie sobášiaceho boli: Ing. Vojtech Bodnár, Zoltán Dobos a Ing. Július Grulyo. 
Na základe zvýšených požiadaviek snúbencov o  občianske sobáše  mimo stanovených termínov 
(zákon číslo 36/1995 Z. z  o rodine v znení neskorších predpisov § 4 ods. 2), nie je počet 
sobášiacich dostačujúci, preto je potrebné poveriť ďalšieho poslanca vykonávaním aktu uzavretia 
manželstva občianskou formou.  
Záujem prejavil pán poslanec Ing. Norbert Krušinský, preto odporúčame, aby bol poverený 
vykonávať akt uzavretia manželstva.  
 
Vyjadrenie Komisie finančnej, správy majetku a obchodu zo dňa 03. 03. 2024: prerokovala 
a odporučila schváliť v predloženom znení. 
 
Pán primátor otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju primátor uzavrel a dal 
hlasovať. 
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu  

• schvaľuje 
podľa § 4 ods. 1 zákona č. 36/2005 Z. z. o rodine a o zmene a doplnení niektorých zákonov počet 
sobášiacich poslancov pre volebné obdobie 2022 – 2026 v počte: 4 poslanci 

• poveruje  
za sobášiaceho - Ing. Norberta Krušinského, poslanca mestského zastupiteľstva. 
 
Hlasovanie: 
Prítomní: 10 (chýba Bc. Ľudovít Matta, Ing. Ján Csala, Ing. Július Grulyo) 
Za: 9 (Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Roland Cingeľ, Zoltán Dobos, Tamás Elek, Adriána Gergely,  
Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav Pupala, Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 1 (Ing. Norbert Krušinský) 
Nehlasovali: 0 
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Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 17 Návrh na schválenie podmienok obchodnej verejnej súťaže na prenájom RTG 
prístroja a nebytových priestorov v budove Polikliniky 
 
 
Vysvetlenie k predloženému materiálu podal pán primátor. Mesto Moldava nad Bodvou má 
záujem dať do dlhodobého prenájmu hnuteľnú vec a to Digitálny RTG systém OKS 2000 ( ďalej 
len „RTG“), ktorý mesto Moldava nad Bodvou zakúpilo na základe kúpnej zmluvy zo dňa 
07.10.2024.  
Hodnota zakúpeného RTG prístroja podľa kúpnej zmluvy je vo výške 138 840,- € (slovom: 
stotridsaťosemtisícosemstoštyridsať eur).    

Mesto Moldava nad Bodvou zároveň pripravilo aj Dodatok č. 2 k platným a účinným Zásadám 
hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Moldava nad Bodvou, v ktorom navrhlo doplniť bod 
4D Príloh Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta o - cenník prenájmu hnuteľného 
majetku mesta Moldava nad Bodvou a to tak, že ročná výška nájomného za hnuteľný majetok, 
ktorý bol prenajímateľom obstaraný v dobe kratšej ako tri roky pred nadobudnutím účinnosti 
zmluvy o jeho prenájme, je minimálne 4% z obstarávacej ceny.  

Spolu s RTG má mesto záujem dať do dlhodobého prenájmu aj nebytové priestory, v ktorých sa 
RTG nachádza a obsluhuje, pričom tie sa spolu s RTG prístrojom nachádzajú na 3. nadzemnom 
podlaží budovy Polikliniky v Moldave nad Bodvou.   

Podľa § 9 ods. 2 písm. a) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí, obecné zastupiteľstvo schvaľuje 
spôsob prevodu vlastníctva nehnuteľného majetku obce; to neplatí, ak je obec povinná previesť 
nehnuteľný majetok podľa osobitného predpisu. 

Podľa § 9 ods. 2 písm. b) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí, obecné zastupiteľstvo schvaľuje 
podmienky obchodnej verejnej súťaže, ak sa má prevod vlastníctva nehnuteľného majetku obce 
realizovať na základe obchodnej verejnej súťaže. 

Podľa § 9aa ods. 1 zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí, ak tento alebo osobitný predpis22g) 
neustanovuje inak, ustanovenia § 9a ods. 1 až 8 a 10 až 14 je obec povinná primerane použiť aj pri 
prenechávaní majetku obce do nájmu. 

Zároveň Mestské zastupiteľstvo mesta Moldava nad Bodvou podľa § 9 ods. 2 písm. b) zákona č. 
138/1991 Zb. o majetku obcí určuje 5 – člennú komisiu vyhodnotenia splnenia podmienok 
účastníkov obchodnej verejnej súťaže.   

V súlade s vyššie uvedeným navrhujeme poslancom Mestského zastupiteľstva v Moldave nad 
Bodvou, aby na základe § 11 ods. 4 písm. a) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení a podľa § 
9 ods. 2 písm. a) aj b) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí prijali toto uznesenie:  

Vyjadrenie Komisie pre investičné činností, výstavbu, územné plánovanie,  životné prostredie a 
dopravu  zo dňa 27. 02. 2025: prerokovala a odporučila schváliť v predloženom znení. 
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Vyjadrenie Komisie finančnej, správy majetku a obchodu zo dňa 03. 03. 2025: Komisia 
jednohlasne odporúča daný návrh schváliť. 
 
Pán primátor otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju primátor uzavrel a dal 
hlasovať. 
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu 
 

• schvaľuje  
 

nižšie uvedený majetok mesta za prebytočný majetok v súlade s článkom 31 ods. 2 platných 
a účinných Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Moldava nad Bodvou, a preto 
podľa § 9aa ods. 1 zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí určuje spôsob nájmu hnuteľného aj 
nehnuteľného majetku vo výlučnom vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou a to: 
 
a) Hnuteľná vec vo vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou a to:  
 
Digitálny RTG systém OKS 2000 
 
b) Nehnuteľnosti nachádzajúce sa v budove polikliniky  s. č. 1088, nachádzajúca sa na ul. ČSA č. 
35, na parc. 1345/2, ktorá je evidovaná na LV č. 1533, k. ú. Moldava nad Bodvou, obec  Moldava 
nad Bodvou, okres Košice a to konkrétne:  
Nebytové priestory nachádzajúce sa na 3. nadzemnom podlaží: 
 
RTG miestnosť (305) o výmere 42,46 m2 
RTG ovládač ( 304) o výmere 7,91 m2 
Box ( 302 a 303) spolu o výmere 5,61 m2 
Spolu rozloha 55,98 m2 
 
a zároveň 
 

• schvaľuje  
 
podľa § 9 ods. 2 písm. b) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí, podmienky obchodnej verejnej 
súťaže: 
 
I. Vyhlasovateľ: 
názov: Mesto Moldava nad Bodvou 
sídlo:  Školská 2, 045 01 Moldava nad Bodvou 
zastúpený: JUDr. Ing. Slavomír Borovský, primátor mesta 
IČO:    00 324 451  
DIČ: 2020746123 
Tel. 055 – 4880216 
 
 
II. Predmet obchodnej verejnej súťaže:  
 
a) Hnuteľná vec vo vlastníctve mesta Moldava nad Bodvou a to:  
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Digitálny RTG systém OKS 2000 
 
b) Nehnuteľnosti nachádzajúce sa v budove polikliniky  s. č. 1088, nachádzajúca sa na ul. ČSA č. 
35, na parc. 1345/2, ktorá je evidovaná na LV č. 1533, k. ú. Moldava nad Bodvou, obec  Moldava 
nad Bodvou, okres Košice a to konkrétne:  
Nebytové priestory nachádzajúce sa na 3. nadzemnom podlaží: 
 
RTG miestnosť (305) o výmere 42,46 m2 
RTG ovládač ( 304) o výmere 7,91 m2 
Box ( 302 a 303) spolu o výmere 5,61 m2 
 
Spolu rozloha 55,98 m2 
 
Predmet Obchodnej verejnej súťaže – hnuteľná vec ako aj nebytové priestory  sa ponúkajú na 
prenájom ako celok. 
 
III. Hodnota nájmu predmetu obchodnej verejnej súťaže a doba nájmu predmetu obchodnej 
súťaže:  
 
a) Hnuteľná vec: Digitálny RTG systém OKS 2000 
 
Výška nájmu 4% z obstarávacej hodnoty prístroja RTG.................  5 553,6,- €/rok 
                   slovom: (päťtisícpäťstopäťdesiattri eur aj šesťdesiat centov)/rok   
 
b) Nebytové priestory v budove Polikliniky:  
 
Hodnota nájmu podľa Príloha č. 2 k Zásadám hosp. bod 2..................30,50 €/ m2 - ročne 
 
RTG miestnosť (305) o výmere 42,46 m2 
RTG ovládač ( 304) o výmere 7,91 m2 
Box ( 302 a 303) spolu o výmere 5,61 m2 
 
Spolu rozloha 55,98 m2 
 
55,98 * 30,5..............ročne čistý nájom bez energií..........................1707,39,- € 
                                 mesačne čistý nájom bez energií.............................142,- € 
 
 
Minimálne nájomné bez energií celkovo za prístroj RTG a nebytových priestorov: 
 mesačne: 604,8,- € 
 ročne:   7 257,6,- € ( slovom: sedemtisícdvestopäťdesiatsedem eur aj šesť centov )   
 
Hodnota nájmu predmetu obchodnej verejnej súťaže je zároveň aj minimálnou východiskovou 
hodnotou nájmu a teda aj najnižšou ponukou na prenájom, ktorú môže navrhnúť účastník 
obchodnej verejnej súťaže.  
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Doba nájmu predmetu obchodnej verejnej súťaže ako celku je 15 rokov od účinnosti Nájomnej 
zmluvy na predmet OVS. 
 
IV. Ostatné podmienky OVS 
 
a) mesto Moldava nad Bodvou požaduje od účastníka OVS predložiť do OVS písomné 
zdôvodnenie, resp. zámer prenájmu predmetu OVS.  
 
V. Spôsob podávania návrhov: 
 
Po vyhlásení obchodnej verejnej súťaže vyhlasovateľom je lehota 30 dní na podanie návrhu 
účastníka OVS.  
 
Návrhy do obchodnej verejnej súťaže sa podávajú v elektronickej podobe alebo v listinnej podobe, 
pričom o podobe podania návrhu rozhoduje záujemca. Všetky návrhy podané do obchodnej 
verejnej súťaže mesto Moldava nad Bodvou zverejňuje do 10 pracovných dní od uplynutia lehoty 
na predkladanie návrhov, po dobu minimálne 30 dní, na úradnej tabuli mesta a na webovom sídle 
mesta. 
 
Účastník súťaže je v návrhu povinný uviesť: 

a) identifikačné údaje: 
 fyzická osoba: meno, priezvisko, titul, miesto trvalého bydliska, rodné číslo, telefónne 

číslo, bankové spojenie,  
 fyzická osoba-podnikateľ: meno, priezvisko, titul, sídlo, IČO, telefónne číslo, bankové 

spojenie, 
 právnická osoba: názov, sídlo, IČO, konajúcu osobu za spoločnosť, telefónne číslo, 

bankové spojenie, 
 b) označenie predmetu prenájmu, 
 c) účel prenájmu nehnuteľnosti, 
 d) cenový návrh za prenájom predmetu obchodnej verejnej súťaže, 
 e) účastník môže v návrhu uviesť ďalšie verejnoprospešné benefity prenájmu predmetu 

obchodnej verejnej súťaže zo strany účastníka nad rámec základných podmienok obchodnej 
verejnej súťaže, 

 f) čestné vyhlásenie, že uchádzač nemá voči mestu Moldava nad Bodvou žiadne záväzky po 
dátume ich splatnosti, 

 g) písomný súhlas so spracovaním osobných údajov v zmysle zákona č. 18/2018 o ochrane 
osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 

  
 
VI. Ďalšie podmienky OVS: 
 
1. Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo uverejnené podmienky súťaže meniť alebo súťaž zrušiť. 
2. Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo odmietnuť všetky predložené návrhy. 
3. Vyhlasovateľ si vyberie návrh podľa § 286 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník. 
4. Do súťaže budú zahrnuté len návrhy, ktorých obsah zodpovedá uverejneným podmienkam 

súťaže. 
5. Návrhy, ktoré budú doručené po lehote podávania návrhov nebudú zahrnuté do súťaže. 
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6. Vyhlasovateľ neprihliada k návrhom predloženým do obchodnej verejnej súťaže, ktoré nesplnia 
podmienky obchodnej verejnej súťaže. Vyhlasovateľ oznámi záujemcovi vylúčenie jeho návrhu 
z obchodnej verejnej súťaže spolu s odôvodnením v lehote 30 dní od vyhodnotenia návrhov. 

7. Vyhodnocovanie doručovaných ponúk uskutoční komisia, ktorá určí poradie úspešnosti 
doručených ponúk ako aj víťaznú ponuku.  

8.  Komisia má právo vylúčiť ponuku, ktorá nespĺňa náležitosti uvedené v OVS. 
9. Víťazný návrh schvaľuje komisia a ak komisia neschváli predložený návrh, nebude možné 

s navrhnutým účastníkom uzatvoriť nájomnú zmluvu. Vyhlasovateľ oznámi schválenie 
víťazného návrhu do 7 dní od dňa schválenia víťazného návrhu uvedenou komisiou.    

10. V prípade, ak pre prekážky na strane víťaza OVS nebude uzatvorená nájomná zmluva do 30 
dní odo dňa schválenia víťazného návrhu komisiou, má vyhlasovateľ súťaže právo predložiť 
komisii na schválenie návrh účastníka, ktorý sa umiestnil ako ďalší v poradí určenom komisiou, 
alebo vyhlásiť novú OVS, resp. OVS zrušiť. 

 
VII.  
 
Poradie účastníkov určí na základe splnených kritérií OVS 5 – členná komisia schválená 
Mestským zastupiteľstvom mesta Moldava nad Bodvou.   
 
a zároveň 
 

• schvaľuje 
 
podľa § 9 ods. 2 písm. b) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí, 5 – člennú komisiu vyhodnotenia 
splnenia podmienok účastníkov obchodnej verejnej súťaže tvorenú:   
1) JUDr. Richard Kacvinský 
2) Ing. Katarína Gacsayová 
3) Ing. Roland Cingeľ 
4) Jaroslav Pupala 
5) JUDr. Ing. Slavomír Borovský 
 
Hlasovanie: 
Prítomní: 10 (chýba Bc. Ľudovít Matta, Ing. Ján Csala,  Ing. Július Grulyo) 
Za: 10 (Zoltán Dobos, Ing. Roland Cingeľ, Tamás Elek, Adriána Gergely, Ing. Norbert Krušinský, 
Bc. Ľudovít Matta, Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav Pupala, Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0 
Nehlasovali: 0 
Návrh na uznesenie prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných poslancov v zmysle dodržiavania 
podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 18 Predloženie žiadosti o podporu formou dotácie na rok 2025 podľa § 4 ods. 1 písm. 
a) až c) zákona č. 587/2004 Z. z. o Environmentálnom fonde a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov v znení neskorších predpisov 
 



 
 

52 
 
 

Vysvetlenie k predloženému materiálu podal pán primátor.  
Oprávnené obdobie  od 01. 01. 2025 do 30. 11. 2026.  
Maximálna výška žiadanej dotácie  
pre činnosť C1 „Nákup traktora a príslušenstva k traktoru” 70 000 EUR  
pre činnosť C4 „Nákup malotraktora/bagra a príslušenstva k malotraktoru/bagru” 15 000 EUR  
pri dodržaní podmienky minimálneho 1 % spolufinancovania Oprávnených nákladov Projektu zo 
strany Žiadateľa. 
Termín na podanie žiadosti: do 31. 03. 2025. 
Cieľom je podporiť činnosti zamerané na zvýšenie miery triedeného zberu KO na komunálnej 
úrovni, ktorý nespadá pod rozšírenú zodpovednosť výrobcov. 
V rámci činnosti C1 je možné realizovať nasledovné aktivity: 

1. Nákup traktora 

2. Nákup príslušenstva k traktoru na manipuláciu s oprávnenými druhmi KO alebo na 

zabezpečenie predchádzania vzniku BRKO (len v kombinácii s aktivitou č. 1): 

• náves / príves / vlečka 
• nosič kontajnerov za traktor 
• rameno / nakladač / ruka (napr. čelný, zadný, hydraulický, kĺbový) 
• prídavné zariadenie k ramenu / nakladaču /ruke – lopata, lyžica, drapák, paletizačné 

vidly 
• paletizačné vidly za traktor 
• mulčovač 
• ramenová kosačka s mulčovacím zariadením 
• štiepkovač 

V činnosti C1 je možné žiadať o podporu iba na vozidlo (traktor), ktoré podlieha prihláseniu do 
evidencie vozidiel. Pre posúdenie oprávnenosti Žiadosti nie je relevantná hmotnosť vozidla ani 
výkon jeho motora, ale informácie v Osvedčení o evidencii – časť II (technický preukaz), pričom 
podporu je možné žiadať na vozidlá: 

Kategória T: kolesové traktory, 
Kategória O: prípojné vozidlá, 
Kategória R: prípojné vozidlá traktorov, 
Kategória S: traktormi ťahané vymeniteľné stroje 

V rámci činnosti C4 je možné realizovať nasledovné aktivity: 

1. Nákup malotraktora / bagra 

2. Nákup príslušenstva k malotraktoru / bagru na manipuláciu s oprávnenými druhmi KO alebo na 
zabezpečenie predchádzania vzniku BRKO (len v kombinácii s aktivitou č. 1): 

• náves / príves / vlečka 
• rameno / nakladač / ruka (napr. čelný, zadný, hydraulický, kĺbový) 
• prídavné zariadenie k ramenu / nakladaču /ruke – lopata, lyžica, drapák, paletizačné vidly 
• paletizačné vidly za malotraktor 
• mulčovač 
• ramenová kosačka s mulčovacím zariadením 
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• štiepkovač 

Zámer mesta: 

1. Zakúpenie  komunálneho traktora s príslušenstvom - maximálna cena 70 000,00 
Eur, spolufinancovanie minimálne 1% 

2. Nákup bagra s príslušenstvom 
 

Vyjadrenie Komisie pre investičné činností, výstavbu, územné plánovanie,  životné prostredie a 
dopravu  zo dňa 27. 02. 2025:      Komisia jednohlasne odporúča daný návrh schváliť. 
Vyjadrenie Komisie finančnej, správy majetku a obchodu zo dňa 03. 03. 2025: Komisia 
jednohlasne odporúča daný návrh schváliť. 
 
Pán primátor otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil už nikto, preto ju primátor uzavrel a dal 
hlasovať. 
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu  

 
• schvaľuje  
 

predloženie žiadosti o podporu formou dotácie na rok 2025 podľa § 4 ods. 1 písm. a) až c) zákona 
č. 587/2004 Z. z. o Environmentálnom fonde a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 
neskorších predpisov v rámci činnosti podpory na rok 2025 pre Oblasť C: Rozvoj odpadového 
hospodárstva a obehového hospodárstva z pohľadu odpadov v rámci činnosti C1  
 
Hlasovanie: 
Prítomní: 9 (chýba Bc. Ľudovít Matta, Ing. Ján Csala,  Ing. Július Grulyo, Mgr. Norbert Pecze,) 
Za: 9 (Zoltán Dobos, Ing. Roland Cingeľ, Tamás Elek, Adriána Gergely, Ing. Norbert Krušinský, 
Bc. Ľudovít Matta, Mgr. István Nagy, Jaroslav Pupala, Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0 
Nehlasovali: 0 
Návrh na uznesenie prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných poslancov v zmysle dodržiavania 
podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 19 Návrh na schválenie Dodatku č.1 k zriaďovacej listine Mestského kultúrneho 
strediska v Moldave nad Bodvou 
 
Vysvetlenie k predloženému návrhu podal pán primátor. Mestské kultúrne stredisko - príspevková 
organizácia mesta Moldava nad Bodvou predkladá návrh na dodatok č.1 k zriaďovacej listine s 
cieľom presnejšie definovať predmet činnosti organizácie. Tento krok je nevyhnutný, pretože 
niektoré dotačné a grantové schémy požadujú explicitné vymedzenie činností, ktoré musia byť v 
zriaďovacej listine uvedené s dostatočnou presnosťou. Doterajšie formulácie, ktoré boli príliš 
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všeobecné, nie sú už akceptované a môžu v niektorých prípadoch spôsobiť vylúčenie žiadostí z 
hodnotiaceho procesu, čo by malo negatívny dopad na možnosť získania finančných prostriedkov. 

Predkladaný materiál reflektuje tieto požiadavky a upravuje znenie predmetu činnosti tak, aby 
presne zodpovedalo súčasným potrebám a trendom v oblasti kultúry a verejných služieb. Okrem 
toho materiál zohľadňuje aj aktuálnu štruktúru a kompetencie jednotlivých operátorov, čo 
znamená, že do zriaďovacej listiny boli zapracované nové služby a činnosti, ktoré sú v súlade s 
modernými požiadavkami a potrebami komunity.  

Vyjadrenie Komisie finančnej, správy majetku a obchodu zo dňa 03. 03. 2023: prerokovala 
a odporučila schváliť tento bod.  
      
Pán primátor otvoril diskusiu. Do diskusie sa nezapojil nikto, preto ju primátor uzavrel a dal 
hlasovať. 
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu  

 
• schvaľuje 

 
dodatok č.1 k Zriaďovacej listine Mestského kultúrneho strediska v Moldave nad Bodvou zo dňa 
30. 04. 2024. 
 
Hlasovanie: 
Prítomní: 9 (chýba Bc. Ľudovít Matta, Ing. Ján Csala,  Ing. Július Grulyo, Mgr. Norbert Pecze) 
Za: 9 (Zoltán Dobos, Ing. Roland Cingeľ, Tamás Elek, Adriána Gergely, Ing. Norbert Krušinský, 
Bc. Ľudovít Matta, Mgr. István Nagy, Jaroslav Pupala, Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0 
Nehlasovali: 0 
Návrh na uznesenie prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných poslancov v zmysle dodržiavania 
podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č. 20 Rôzne 
 
Pán primátor otvoril diskusiu v bode rôzne. Pán Cingeľ podal návrh na zrušenie mestskej rady, 
lebo po tých komisiách zasadá duplicitne a navrhol nahradiť ju stretnutím poslancov, kde sa 
prediskutujú všetky prípravy na mestské zastupiteľstvo.  
Pán primátor odpovedal, že mestská rada má úplne inú kompetenciu ako poslanecká porada. 
Mestská rada je oficiálny orgán, ktorý rozhoduje vo veci, určuje smer a je to hlavne politický 
orgán. Je to hlavne orgán poslancov, ak chcú, treba dať návrh na zrušenie a pripraví sa na ďalšie 
zasadnutie mestského zastupiteľstva. Pracovná porada je nezáväzná.  
Pán Bodnár uviedol, že mestská rada plní funkciu operatívy a nemali by  ju zrušiť, nikdy nevieme, 
kedy by to bolo potrebné. Keď nezasadá, nič sa nedeje.  
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Pán primátor uviedol, že mestská rada je nápomocná, môžu vznikať náhle situácie, ktoré treba 
rýchlo vyriešiť. Mestská rada tu bola od počiatku Moldavy a preto ju navrhol zriadiť.  
Pán Cingeľ zopakoval, že komisie aj mestská rada sú poradný orgán a vo veciach rozhodujú 
poslanci a na stretnutiach sa všetko prerokuje. 
Pán primátor uviedol: Minulosť by sme mali zabudnúť, lebo bývalé vedenie nemalo mestskú radu. 
A my učíme do budúcnosti riadiť mesto. Po nás prídu ľudia, ktorí budú v mestskej rade a budú 
chcieť tu byť. Môžeme mať aj 19 poslancov, nevieme ako sa vyvinie politická situácia, možno 
budú chcieť radu.  My zvolávame mestskú radu, ale máme to vyriešené v rokovacom poriadku, kde 
je dané, že bod programu musí prejednať aspoň jedna z komisií a tým pádom to funguje. Predtým 
to bolo naopak, ak to neprejednala komisia, tak to prejednala mestská rada a potom to mohlo ísť do 
programu.  
Pán Bodnár uviedol, že aj predchádzajúci bod sa prerokoval vo finančnej komisii, lebo nezasadala 
mestská rada a aby mohol ísť bod na rokovanie mestského zastupiteľstva. 
Pán primátor uviedol, že možno by mohol byť nejaký iný formát pracovného stretnutia poslancov.  
Ďalej pán primátor otvoril diskusiu k ZMOUB-u, lebo to nie je celkom tak, ako to bolo prednesené 
na finančnej komisii. Keď nastúpil na post primátora, ZMOUB ako taký končil, bol bez financií. Je 
to dobrovoľné združenie všetkých obcí. V tom čase  sa dohodli, že budú dávať príspevky a dodnes 
sa vo veľkom dotoval rozvoj. Ako primátor mesta zmenil prístup, nechcel byť predsedom 
združenia, ponúkol to ktorejkoľvek obci. Vtedy to prevzala starostka obce Mokraniec pani Mária 
Lacková a viedla to dobre. Teraz to vedie pán Begala, starosta obce Janík. Odznova postavili 
ZMOUB na nohy, dnes má aj dostatok financií, rieši regionálny rozvoj, verejné obstarávania, 
odborné školenia, poradenstvo. Príspevok do ZMOUB-u bol vo výške 15 tis. € na rok  a bolo to 
nastavené podľa počtu obyvateľov, čo činilo polovicu zo všetkých príspevkov obcí. Potom vznikli 
centrá zdieľaných služieb v Medzeve. Pán primátor tým, že je v ZMOS-e, tak mal určitú výhodu 
a prišlo k politickému rozhodnutiu. Starostovia začali byť zmätení, lebo to, čo sa robilo 
v ZMOUB-e, prevzal pán primátor Gedeon v Medzeve a dostal na to od štátu dotáciu. Je to nový 
spoločný úrad a naši starostovia z regiónu sa prihlásili k primátorovi do Medzeva, nie všetci a nie 
vo všetkých kompetenciách. Tým pádom, podľa vlastnej mienky,  ZMOUB nepotrebuje toľko 
peňazí na chod činnosti. Ak dá každá obec po 1000 eur pre ZMOUB, tak na to, aby sa trikrát alebo 
štyrikrát stretli a neriešili odborné záležitosti, tak si myslí, že tých 24 tis. € je dostatok financií. 
Mesto Moldava platilo aj to, že 7-8 starostov išlo na konferencie ZMOS-u. Všetky kompetencie 
môžu ísť do Medzeva, nevie, prečo sa tak rozhodli a preto došlo k tomu. Do Únie miest platíme 
2800 €, čo je neprimerané k tomu, aký príspevok sa platí do ZMOUB-u, pretože z týchto peňazí 
odporučil, aby každý starosta dostal 1000 €, aby si vedeli urobiť projektovú dokumentáciu, alebo 
postavili autobusovú zastávku. Toto všetko už vedia urobiť v Medzeve. Len si nevie predstaviť, že 
na stavebný úrad do Medzeva z Janíka ako budú ľudia chodiť, toto nie je dobré.  Nepotrebujeme to 
platiť, lebo štátne peniaze sú v Medzeve. Nikto nevystupuje zo ZMOUB-u, naďalej si vymieňajú 
informácie zo ZMOS-u a z Únie miest, čo je dobré, ale to je všetko. Nevie im pomôcť. Žiadal ich, 
aby neprešli do iného regiónu - Rudohorie, aby ostali tu, v ZMOUB-e a vytvorili tu spoločný úrad, 
pripojili by sa k spoločnému úradu aj iné kompetencie. Teraz z Janíka budú na stavebný úrad 
chodiť do Medzeva, čo je náročné, lebo nie sú tam ani spoje. Podľa jeho informácií to bolo 
politické rozhodnutie. My zo ZMOUB-u neodchádzame, budeme spolupracovať naďalej. Z nášho 
spoločného stavebného úradu odišli dve obce  - Janík a Debraď.  
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Pán Bodnár: Keď sa jedná o ZMOUB, aby sa starostovia vedeli stretávať, tak už štvrtý rok je 
založená miestna akčná skupina BODVA, kde sú vlastne všetky obce a mesto Moldava, z ktorej sa 
získavali peniaze na drobné projekty, pričom Moldava nečerpala nič, aby ostatné obce mohli 
čerpať. Je to bez členského poplatku. Je financovaná zo štátu. Často zasadala v rámci ZMOUB-u.  
Pán primátor: Je tam ešte jeden problém. ZMOUB začal zamestnávať jednu osobu, ktorá robila 
a vybavovala projekty. Dnes to budú robiť v Medzeve a je to platená služba. Nemyslí si, že by sme 
mali v ZMOUB-e jedného človeka platiť, ktorý robil projekty pre MAS.  
 
Ďalšie mestské zastupiteľstvo má byť približne o 3 mesiace. Pán primátor požiadal pán Eleka, aby 
zvolal komisiu ohľadom témy Domova dôchodcov a začnú sa pripravovať materiály pre objektívne 
posúdenie v rozhodnutí. 
 
Bod č. 21 Podnety občanov 
 
Nakoľko z občanov nebol nikto prítomný, pán primátor bod uzavrel. 
 
Bod č. 22 Záver 

                                                                 
Návrhová komisia v podaní pána poslanca Ing. Norberta Krušinského potvrdila správnosť 
a zákonnosť prijatých uznesení.  

Primátor ukončil rokovanie 21. zasadnutia MsZ a poďakoval sa prítomným za účasť.  
 
Čas ukončenia: 18,05 hod.  
Zapísala: Ing. Henrieta Tóthová 
 
Počet strán: 47 
 
_________________________         _________________________ 
JUDr. Ing. Slavomír Borovský         PaedDr. Klára Vranaiová, PhD. 
primátor mesta           prednostka MsÚ 
 
 
Za overovateľov zápisnice: 
 
 
 
___________________________        ______________________________  
Ladislav Zupko (poslanec)                      Ing. Vojtech Bodnár (poslanec) 




